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kalendář akcí květen 2026

KVĚTEN 2026
Dne od – do více v rubrice

1. 5. Pá Státní svátek
Zahájení návštěvnické sezóny v huti Barbora Hu� Barbora

2. 5. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Výstava „Brdy zblízka i zdálky“ - trvá do 31. 5. určené dny Hu� Barbora

3. 5. Ne Výlet do zámecké zahrady v Dobříši 14.00 Mikuláš z J.
4. 5. Po ŠO Pěšáci - mladší / starší - každé pondělí 15.30 / 16.00 Pionýr

Šachový „Miniturnaj k osvobození“ 16.00 Pionýr
Oddíl Trilobit - každé pondělí 16.00 Pionýr
Jóga pro ženy - každé pondělí 18.00–19.30 Relaxace
Jóga pro muže - každé pondělí 18.00–19.00 Relaxace

5. 5. Út Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS

6. 5. St Herna Jinečáčku - každá středa 9.00–12.00 Jinečáček
Klub učitelů důchodců 10.00 SCJS

7. 5. Čt Pietní akt u pomníku na náměstí - 13. dp 11.00 Městys
Výtvarné dílny pro děti s MAS Brdy 14.00–16.00 KC knihovna
Klub „Aktivní senior MAS“ - tvoření (sítotisk) 10.00 KC knihovna
Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Schůzka mladých rybářů - každý čtvrtek 16.15 Rybáři
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30–19.00 Relaxace

8. 5. Pá Státní svátek
Výstava modelové železnice v Sádku (do 10. 5.) od 9.00 SCJS

9. 5. So Staročeské máje v Ohrazenici 10.00 Ohrazenice
Pietní akt k 81. výročí osvobození 16.00 SCJS
Májová zábava na Ohrazenici 21.00 Ohrazenice

10. 5. Ne

11. 5. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00–16.45 KC knihovna
Služebna Policie ČR v Jincích 16.00–18.00 SCJS
Beseda na téma „Poutnictví“ 18.00 Mikuláš z J.

12. 5. Út Klub „Aktivní senior MAS“ - beseda 10.00 KC knihovna
s M. Šmejkalovou
Tvoření s MAS v Pivovaru Fenik - Ptáčkové 16.30 Ohrazenice
Tvoření z drátků a korálků 17.00–20.00 Relaxace

13. 5. St Český den proti rakovině (30. ročník)
Oheň jater - seminář neurografiky 16.00–20.00 Relaxace

14. 5. Čt

15. 5. Pá Uzávěrka výtvarné soutěže KC knihovna
Šachový oddíl Střelci - každý pátek 15.30 Pionýr
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16. 5. So Zájezd na výstavu HOBBY České Budějovice 7.00 Zahrádkáři

17. 5. Ne Uzávěrka Jineckého zpravodaje na červen SCJS

18. 5. Po

19. 5. Út Promoce absolventů VU3V v Praze 10.00 KC knihovna

20. 5. St Sbírka pro Diakonii Broumov 15.00–17.00 KC knihovna
(u komunitního centra)
Prodej drůbeže - Novák Radomyšl 15.30 Inzerce

21. 5. Čt Výtvarné dílny pro děti s MAS Brdy 14.00–16.00 KC knihovna

22. 5. Pá Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna

23. 5. So Dětská TFA soutěž v požárním sportu 8.30 Hasiči
Jinecká pou� + chovatelská výstava 9.00–18.00 Chovatelé
Rytmy bez hranic - koncert HFAD Příbram 19.00 Hu� Barbora

24. 5. Ne Zájezd na Vyšehrad 9.00 SCJS
Jinecká pou� + chovatelská výstava 9.00–15.00 Chovatelé

25. 5. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00–16.45 KC knihovna

26. 5. Út Klub „Aktivní senior MAS“ - beseda 10.00 KC knihovna
s M. Červenkovou

27. 5. St

28. 5. Čt Divadelní představení žáků ZUŠ 16.00 ZUŠ JJR

29. 5. Pá Propojení těla, mysli a druše - neurografika 16.00–20.00 Relaxace
Noc kostelů v Jincích 17.30–20.00 Farnost

30. 5. So Okrsková hasičská soutěž na Ohrazenici Hasiči
Výlet TJ Sokol - Obecnice a NS Klobouček 9.30 TJ Sokol
Parkourové odpoledne pro děti 14.00–18.00 Hu� Barbora

31. 5. Ne

Připravujeme na ČERVEN 2026

2. 6. Út Ve vodě nežijí jen vodníci 8.00 Rybáři

4. 6. Čt Fes�áček ZUŠ JJR 15.00 ZUŠ JJR

6. 6. So Rybářské závody dětí v Jincích 7.00 Rybáři
Den pozemního vojska „Bahna 2026“

7. 6. Ne Pohádkové hity - Divadlo Věž 15.00 ZUŠ JJR

12. 6. Pá Beseda 100 let dělostřelecké střelnice 19.00 Čenkov

13. 6. So Jinecký kros - běžecký závod 8.00 start: hřiště SK
XIII. Jinecké slavnosti 14.00 Hu� Barbora

21. 6. Ne Založení milíře a pálení dřevěného uhlí Hu� Barbora

23. 6. Út Dřevosochání Hu� Barbora

27. 6. So Rozhrab milíře, tavba železa, závěr dřevosochání Hu� Barbora
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Dne 2. května 2026 tomu bude 11 let,
co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček
pan Miloslav Pitel z Jinec.
Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi tichou
vzpomínku.
S úctou a láskou vzpomíná rodina

Dne 10. května 2026 tomu bude 6 let,
co nás navždy opustila naše maminka
paní Danuše Kadeřábková z Jinec.
Stále vzpomínají a za vzpomínku děkují Fanda
a Maruš s rodinami.

Dne 19. května 2026 to bude rok, co navždy odešel
pan Jiří Pýcha z Jinec… a přesto máme pocit,
jako by to bylo včera. Zůstaly vzpomínky,
které se vracejí v okamžicích, kdy bychom nejvíc
potřebovali jeho slova, úsměv nebo jen vědomí,
že je nablízku.
Nikdy nezapomene Lucka a Jirka, Věrka,
vnoučata a celá rodina.

VZPOMÍNKY

společenská kronika květen 2026

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti
do dalších let přejeme našim spoluobčanům,
kteří slaví svá životní jubilea a poskytli nám souhlas
s uvedením jména a věku.

pan Stanislav Kuška 75 let pan Miroslav Kasík 75 let
pan Jiří Pernička 90 let pan Emil Pramuka 70 let
paní Jitka Korbelíková 75 let
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Městys Jince květen 2026

Krátce z obce
Kdo rozhoduje o zaměstnancích školy?
V souvislosti s fungováním naší základní školy se občas objevují otáz-
ky, zda může městys jako zřizovatel rozhodovat o tom, koho škola za-
městná nebo naopak propustí. Odpově	 je v zásadě jednoduchá: perso-
nální otázky zaměstnanců školy řeší ředitel školy, nikoli městys.
Základní škola je příspěvkovou organizací městyse. Městys ji zřizuje,
schvaluje její základní rámec fungování a vykonává vůči ní zřizovatel-
ské a kontrolní pravomoci. To ale neznamená, že městys řídí každoden-
ní provoz školy nebo rozhoduje o jednotlivých zaměstnancích.
Podle školského zákona stojí v čele školy ředitel, který odpovídá za její
činnost, odbornou a pedagogickou úroveň i za běžné řízení školy. S tím
souvisí také personální odpovědnost. Ředitel tedy rozhoduje o tom,
koho škola přijme do pracovního poměru, jak bude práce zaměstnanců
organizována a kdy jsou splněny podmínky pro případné ukončení
pracovního poměru v souladu se zákoníkem práce. Městys jako zřizova-
tel do těchto jednotlivých pracovněprávních rozhodnutí nevstupuje
a nemůže řediteli ukládat, aby přijal nebo propustil konkrétního
zaměstnance. Přímou personální pravomoc má městys vůči samotnému
řediteli školy, kterého za zákonem stanovených podmínek jmenuje a od-
volává.
Je také důležité rozlišovat mezi řízením školy a odpovědností zřizova-
tele. Městys odpovídá za to, že školu zřídí, finančně a organizačně
zajistí její existenci a kontroluje hospodaření příspěvkové organizace.
Ředitel pak odpovídá za vnitřní chod školy, zaměstnance a vzdělávací
proces. Toto rozdělení pravomocí je důležité pro zachování odborné
samostatnosti školy i jasné odpovědnosti za jednotlivá rozhodnutí.

Zveřejňování fotografií z akcí pořádaných městysem

Velmi si vážíme zájmu občanů o společenský život v našem městysi,
i toho, že se mnozí snaží sdílet atmosféru obecních akcí a podporovat
jejich dobrou pověst. Právě proto je vhodné, aby byla pravidla pro zve-
řejňování fotografií co nejjasnější a pro všechny srozumitelná.
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Pro oficiální informování o akcích pořádaných městysem a jejich pro-
pagaci využívá městys své vlastní komunikační kanály, zejména webové
stránky, Jinecký zpravodaj a oficiální profily městyse na sociálních
sítích. Tím je zajištěno, že obsah je zveřejňován jednotně, přehledně
a pod odpovědností městyse.
Pokud si účastníci akcí pořizují fotografie pro své osobní potřeby a ná-
sledně je sdílejí na svých soukromých profilech, činí tak jako soukromé
osoby. Takové zveřejnění proto nelze považovat za oficiální prezentaci
městyse, i když byly fotografie pořízeny při obecní akci.
Smyslem tohoto rozlišení není nikomu bránit ve sdílení zážitků z veřej-
ného života městyse. Je však důležité oddělit soukromou aktivitu jed-
notlivce od oficiální komunikace městyse a současně dbát na ochranu
soukromí a práv osob zachycených na fotografiích v souladu s občan-
ským zákoníkem a GPDR.
Městys proto preferuje, aby fotografie pořizované za účelem
propagace obecních akcí byly zveřejňovány prostřednictvím
oficiálních komunikačních kanálů městyse. Tím se předchází nedo-
rozuměním a je zároveň zajištěno, že prezentace městyse probíhá
jednotným a odpovědným způsobem.
Děkujeme všem občanům za pochopení, vstřícnost a respekt k tomuto
postupu. Bc. Miroslava Tichá

starostka městyse Jince

Aktuální stav probíhajících investičních akcí

Foto ze dne 15. 4. 2026

Stavební úpravy
a přístavba
zázemí hřiště
(kabiny)

Rekonstrukce a do-
stavba kabin na fot-
balovém hřišti zdár-
ně pokračuje. Samot-
ná budova je praktic-
ky hotova, byly do-
končeny vnitřní
omítky a štuky, pro-
vedena instalace
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podlahového vytápění, betonáž všech podlah, zateplení stropu a kom-
pletní venkovní zateplení budovy včetně podbití stropu palubkami.
Nyní probíhají elektro práce a postupně dojde k pokládce nových pod-
lahových krytin a instalace sanitární techniky. V další etapě se přistoupí
k dokončení venkovního prostoru včetně chodníků. Stavba probíhá dle
plánu a věříme, že se ji podaří dokončit s drobným předstihem. Souběž-
ně bylo zahájeno i pořizování nového vnitřního vybavení do šaten,
kanceláře i klubovny.

Dokončení revitalizace areálu hutě Barbora v Jincích
– objekt SO 03

U této akce nyní pro-
bíhá dokončení oplo-
cení areálu, byla osa-
zena nová vrata v zad-
ní části u sjezdu z hrá-
ze, probíhá oprava
kamenné zdi hráze,
byly položeny kabely
pro veřejné osvětlení
i pro budování míst
k připojení elektřiny
po areálu.

U samotné budovy
SO 03 (domeček) byly
dokončeny hrubé sta-
vební a demoliční prá-
ce, realizováno nové
vnitřní uspořádání
místností a probíhá
zhotovení nové elek-
troinstalace v objektu.
Za budovou směrem
k Litavce byla oprave-
na kamenná zídka,
nad kterou vyroste
dřevěná venkovní te-
rasa.

Foto ze dne 14. 4. 2026

Foto ze dne 17. 4. 2026
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Vybudování záchytného parkoviště v areálu
huti Barbora

V rámci této akce byla
dokončena celá zadní
část areálu, tj. prostor
za budovou SO 02 (Klub
Bára).

Jedná se o vybudování
sjezdu z hráze a mlatové-
ho prostoru za objektem,
položení žulové mozaiky
okolo celé budovy. Nyní
probíhají intenzivní práce Foto ze dne 14. 4. 2026

na hlavní páteřní komunikaci vedoucí skrz celý areál. Tato komunikace
bude mít mlatový povrch a v přední části u vjezdové brány bude povrch
tvořen žulovými kostkami.

Foto ze dne 2. 4. 2026 Foto ze dne 16. 4. 2026

Současně došlo k zahájení
prací na odstavném par-
kovišti, které bude mít
povrch tvořený zatravňo-
vacími dlaždicemi, a na
souvisejících mlatových
chodnících.

Foto ze dne 17. 4. 2026
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Oprava bio koupaliště
V polovině dubna byla zaháje-
na plánovaná oprava bio kou-
paliště. V rámci opravy dojde
ke kompletní výměně fólie,
budou upraveny břehy okolo
celého koupaliště a vstup do
vody. Opravu provádí firma
HD Strom, s. r. o., která bio- Foto ze dne 16. 4. 2026

top v minulosti stavěla. Přípravu a vyčištění biotopu před opravou
realizují technické služby městyse. Za pomoc při vypuštění biotopu
bychom rádi poděkovali našim hasičům.

Budova bývalé pošty
V současné době se dokončuje úpra-
va prostor v budově bývalé pošty na
adrese Slavíkova č. p. 4. Pošta Partner
bude nyní umístěna v rekonstruova-
ných prostorách v přízemí pošty se
samostatným vstupem. Tento prostor
byl vybrán Českou poštou, s. p. pro
zřízení pobočky Pošty Partner v Jin-
cích. Bude zcela oddělen od zbytku
budovy, pro který se nyní zpracovává
projekt kompletní rekonstrukce. Foto ze dne 18. 4. 2026

Prostor Pošty Partner bude mít nové vytápění, elektroinstalaci, nový
nábytek a vybavení. Bude elektronicky střežen a zabezpečen. Činnost
Pošty Partner v nových prostorách ve stávající budově bude zahájena
25. 5. 2026.

Drážní domek Rejkovice
Začátkem měsíce dubna byl na zákla-
dě výsledku výběrového řízení vybrán
zhotovitel akce „Stavební úpravy ob-
jektu Rejkovice č. p. 34“. Předpoklad
zahájení prací na opravě drážního
domku včetně připojení na veřejný vodovod a kanalizaci je na konci
měsíce května 2026 s termínem dokončení v září letošního roku.

Ing. Aleš Hlaváček, místostarosta městyse Jince
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Zpráva o činnosti Rady městyse Jince
za období od 18. 12. 2025 (29. 1. 2026)
do 25. 3. 2026

Předmětem zprávy o činnosti Rady městyse Jince jsou informace
z jednání rady od 18. 12. 2025 do 25. 3. 2026. V tomto termínu
se uskutečnilo celkem 6 jednání Rady městyse Jince. V úvodu zasedání
rady byl vždy schválen program jednání a proběhla kontrola usnesení
z předešlého jednání.
Příprava a vyhodnocení zastupitelstva - rada se věnovala vyhodno-
cení a přípravě jednání Zastupitelstva městyse Jince, návrh programu
ve znění, jak byl zaslán zastupitelům
a zveřejněn na úřední desce, schválila rada dne 9. 3. 2026.
Záležitosti byly projednány radou ve složení: starostka Bc. Miroslava
Tichá, místostarosta Ing. Aleš Hlaváček, členové: Michaela Herejtová,
Bc. Radovan Hlad a František Gajanec.

Program rozvoje městyse, výstavba

Areál hutě Barbora v Jincích – úprava parteru hutě Barbora
a oprava objektu SO 03
- Došlo k zaplacení první faktury dodavateli stavby (Invessales, s. r. o.)

v částce 412 022,95 Kč bez DPH.

Vybudování záchytného parkoviště v areálu huti Barbora v Jincích
Rada městyse Jince schválila:
- uzavření příkazní smlouvy na zajištění výkonu funkce technického

dozoru investora pro stavbu „Vybudování záchytného parkoviště
v areálu huti Barbora v Jincích“ s panem Ing. Miroslavem Běhounem
za celkovou cenu 29 800 Kč bez DPH;

- uzavření smlouvy o dílo na výkon autorského dozoru při provádění
stavby s názvem: „Vybudování záchytného parkoviště v areálu huti
Barbora v Jincích“ s panem Ing. Otakarem Hrdličkou za celkovou
cenu 4 000 Kč za výkon autorského dozoru v rámci jednoho kontrol-
ního dne včetně účasti na tomto kontrolním dni a dopravy.

Rozpočtové záležitosti

Rada městyse Jince byla průběžně informována o vývoji daňových
příjmů, výdajů a stavech na bankovních účtech městyse a schválila
rozpočtové opatření číslo 1/2026 a 2/2026.
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Rada městyse Jince schválila výši jednorázové náhrady za zřízení věc-
ného břemene služebnosti inženýrské sítě pro liniové stavby společnos-
ti CETIN, a. s. v částce 150 Kč za 1 běžný metr (bm) trasy vedení. K uve-
dené částce bude připočtena DPH v zákonné výši.

Organizační záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
- termín zasedání zastupitelstva městyse Jince dne 28. 1. 2026

od 17.00 hod v budově Společenského centra Josefa Slavíka a schva-
luje navržený program jednání zastupitelstva;

- úhradu nákladů na dopravu absolventů kurzu Virtuální univerzity
třetího věku na promoci ve výši 6 500 Kč vč. DPH;

- ukončení informační služby MUNIPOLIS k 31. 3. 2026;
- prodej 100 ks skládaných porovnávacích map Příbramska za prodejní

cenu 160 Kč/ks vč. DPH;
- uspořádání sbírky textilu a dalšího materiálu v roce 2026 ve spoluprá-

ci se sociálním družstvem Diakonie Broumov;
- bezplatné zapůjčení stanů a zahradních setů SOŠ a SOU Dubno pro

15. ročník TFA soutěže v hasičském sportu;
- připojení záměru Retail parku Jince na veřejný vodovod a jednotnou

kanalizaci ve vlastnictví městyse Jince dle předložené projektové do-
kumentace;

- výzvu k podání nabídky a zadávací dokumentaci malého rozsahu
na dodávku pod názvem Jince - univerzální kolový nakladač přímým
oslovením pěti dodavatelů s výsledkem výběru nejvhodnější nabídky
společnosti Avistech, s. r. o.;

- podání žádosti o dotaci na speciální terénní vozidlo SxS v rámci
7. výzvy MAS IROP;

- podání žádostí o poskytnutí nadačního příspěvku pro JSDH od CSG
Nadační fond a Nadační fond Agrofert;

- zajištění administrace VZ na „FVE pro objekty městyse Jince“
a „Rekonstrukce drážního domku Rejkovice“ prostřednictvím společ-
ností ikis, s. r. o.;

- termín zasedání Zastupitelstva městyse Jince dne 25. 3. 2026
od 17.00 hod v budově Společenského centra Josefa Slavíka a schvá-
lila navržený program jednání zastupitelstva;
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- provedení pasportizace skutečného stavu budovy Zdravotního stře-
diska na adrese Slunečná 371 a budovy na adrese Slunečná 372;

- ukončení smlouvy o vedení účetnictví se společností ENCROW
formou výpovědí s 6měsíční výpovědní lhůtou.

Rada městyse Jince zamítla
- cenovou nabídku firmy ATLAS software, a. s. na poskytnutí aplikace

Codexis LexAI za jednorázovou cenu 14 900 Kč bez DPH.

Rada městyse Jince vzala na vědomí:
-  informace k uzavírce a navržené objízdné trase z důvodu výstavby

okružní křižovatky v rámci stavby „II/114, II/117 Hořovice, východní
obchvat“;

- vytvoření nové směrnice 1/2026 o finanční kontrole a vnitřním kont-
rolním systému účetní jednotky a směrnice 2/2026 - Podpisové vzory.

Majetkové záležitosti

Rada městyse Jince nesouhlasila s pronájmem zelených ploch (části
pozemku parc. č. 706/1 nebo parc. č. 705/4 v k. ú. Jince) na sídlišti
Zborovská za účelem budování zahrádek z důvodu zachování ucelené-
ho rázu sídliště.
Rada městyse Jince souhlasila se zveřejněním záměru pachtu pozemků
rybníků (Kopáčov, Pecovák a Hejdov).

Personální záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
- uzavření dohody o provedení práce s panem Davidem Špinou

na údržbu a kontrolu požární techniky, výjezd požární techniky, a to
na dobu od 1. 2. do 31. 12. 2026;

- uzavření pracovní smlouvy s paní Ing. Pavlou Staňkovou na pozici re-
ferentky místního rozvoje a dotací od 2. 3. 2026 na dobu neurčitou
se 4měsíční zkušební lhůtou;

- ukončení pracovního poměru dohodou s paní Evou Fojtovou k 13. 3. 2026;
- změnu pracovní smlouvy se zaměstnankyní úřadu městyse Jince, paní

Mgr. Petrou Hejnalovou, na dobu neurčitou a plný pracovní úvazek
od 1. 5. 2026;

- uzavření dohody o provedení práce s paní Mgr. Petrou Kymlovou na
provedení veřejnosprávní kontroly vyúčtování poskytnutých dotací spol-
kům a zájmovým organizacím, a to na dobu od 1. 3. do 31. 3.2026.
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Smluvní záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
- uzavření licenční smlouvy o veřejném provozování č. VP_2025_218711

s Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, z. s.
a autorskou odměnou ve výši 754,36 Kč vč. DPH za hudební produkci
na koncertu „Šansonové Vánoce“;

- uzavření smlouvy o spolupráci při prodeji vstupenek na akce prostřed-
nictvím prodejní sítě GoOut se společností PLG Czech Republic, s. r. o.;

- uzavření dodatku č. 1 ke kolektivní smlouvě mezi městysem Jince
a Místní odborovou organizací odborových svazů Státních orgánů
a organizací pro obvod Příbram, jehož předmětem je změna definice
nároku minimálního příspěvku zaměstnavatele na stravování zaměst-
nanců a změna výše příspěvku do sociálního fondu, a rovněž schvalu-
je přílohu č. 2 ke kolektivní smlouvě;

- uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o vykonání přezkoumání hospoda-
ření městysu Jince se společností AUDIT OBCE, s. r. o., a to na vyko-
nání přezkoumání hospodaření městyse za rok 2026;

- uzavření smlouvy o umístění solárního Parcel Boxu GLS na pozemku
parc. č. 1268/5 v k. ú. Jince se společností General Logistics Systems
Czech Republic, s. r. o.;

- uzavření smlouvy o dílo č. 2/2026 s panem Davidem Moravčíkem
na zajiš�ování údržby a oprav mechanismu věžních hodin kostela
sv. Mikuláše v Jincích v roce 2026 za sjednanou částku 16 000 Kč;

- uzavření smlouvy o uspořádání houslového koncertu Slavíkovy Jince
2026 s panem Michalem Foltýnem. Cena za produkci činí 5 000 Kč
vč. dopravy;

- uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribuční-
ho zařízení určeného k dodávce elektrické energie č. 8120106262
se společností ČEZ Distribuce, a. s. za účelem vybudování chodníku
v Rejkovicích. Předběžný odhad nákladů na realizaci přeložky činí
445 000 Kč bez DPH;

- uzavření veřejnoprávní smlouvy o přenesení výkonu působnosti
v oblasti doručování s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR a Českou
poštou, s. p.;

- uzavření smlouvy na pronájem mobilních buněk pro jarní fotbalovou
sezónu od společnosti elkawe, s. r. o. za částku 187 300 Kč bez DPH;

- uzavření smlouvy o provedení uměleckého výkonu na vystoupení
skupiny ABBA WORLD Revival na akci „Jinecké slavnosti“ dne 13. 6.
2026 za dohodnutou odměnu 69 000 bez DPH;
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- uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na pořízení Změny č. 3
územního plánu Jince s paní Ing. Petrou Halounovou, jehož předmě-
tem je navýšení položky „etapa I a opakované veřejné projednání“
o 40 000 Kč;

- uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na pořízení Změny č. 3
územního plánu Jince s panem Ing. Miroslavem Sládkem, jehož před-
mětem je navýšení ceny o 11 000 Kč, z důvodu úpravy návrhu Změny
č. 3 ÚP a svolání opakovaného veřejného projednání;

- uzavření smlouvy se společností STAYHERO Events na zajištění
parkourové vystoupení + workshop na kulturně sportovní akci kona-
né 30. 5. 2026;

- uzavření smlouvy se společností Umělecká agentura STOPRO ART,
s. r. o. na zajištění uměleckého vystoupení konaného 6. 12. 2026.

Rada městyse Jince vzala na vědomí:
- uzavření dohody mezi městysem Jince a společností VL Domy, s. r. o.,

o společném postupu na projektu „Zkapacitnění stávajícího prostupu
pod komunikací II/118 (ul. Slavíkova) v místě odtoku z rybníka Nový.

Bytové záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
- uzavření nájemní smlouvy na byt č. 37 v bytovém domě č. p. 28,

ulice Slavíkova na dobu jednoho roku od 1. 4. 2026 do 31. 3. 2027
za cenu 84 Kč/m2;

- uzavření nájemní smlouvy na byt č. 6 v bytové domě č. p. 486, ulice
Slunečná na dobu jednoho roku od 1. 4. 2026 do 31. 3. 2027 za cenu
84 Kč/m2;

- schválila úpravu výše spotřeby vody za rok 2025 u nájemnice bytu
č. 4/466 z důvodu technické závady na zařízení bytu - bojleru, který
je v majetku městyse

Věcná břemena a vyjádření ke stavbám

Rada městyse Jince schválila:
- uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene

a dohody o umístění stavby č. IV-12-6039518 mezi městysem Jince
jako obtíženým a společností ČEZ Distribuce, a. s. jako oprávněným,
jejímž předmětem je vybudování vedení kabelového nízkého napětí
na parc. č. 468/1 v k. ú. Jince za jednorázovou náhradu 2 000 Kč;

- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-
6028464/1 mezi městysem Jince jako obtíženým a společností ČEZ
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Distribuce, a. s. jako oprávněným, jejímž předmětem je vybudování
vedení kabelového nízkého napětí pro parc. č. 1635/42-108 v k. ú.
Jince za jednorázovou náhradu 1 000 Kč;

- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - pozemkové služebnos-
ti k pozemku parc. č. 901/3 v k. ú. Jince, kde je vybudován drenážní
odvodňovací systém pro nemovitost č. p. 222 v Jincích, za jednorá-
zovou náhradu ve výši 10 000 Kč;

- uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi městy-
sem Jince jako obtíženým a společností IGF Jince, s. r. o. jako opráv-
něným, jejímž předmětem je zřízení, provozování, údržba a opravy
vodovodní a kanalizační přípojky k pozemku parc. č. 735/8 v k. ú. Jin-
ce za jednorázovou náhradu ve výši 10 000 Kč bez DPH;

- uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro pod-
zemní komunikační vedení na pozemcích parc. č. 501/1, 499/29, 425/1,
338/4 a 335/3, vše v k. ú. Jince mezi městysem Jince jako obtíženým
a společností CETIN, a. s. jako oprávněným, a to na dobu neurčitou
za jednorázovou náhradu 6 405 Kč bez DPH;

- uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi městy-
sem Jince jako oprávněným a společností IGF Jince, s. r. o. jako obtí-
ženým, jejímž předmětem je služebnost inženýrské sítě spočívající
ve zřízení, provozování, údržbě a opravách vodovodního a kanalizač-
ního řadu k pozemkům parc. č. 735/7 a parc. č. 735/189, vše v k. ú. Jince

Kulturní záležitosti

Rada městyse Jince schválila:
- úhradu autobusové dopravy na zájezd pro děti do Pohádkového stat-

ku Vranovice do výše 6 500 Kč a souhlasí s navrženou cenou dopravy
pro účastníky zájezdu ve výši 100 Kč, děti do 15 let zdarma;

- úhradu nákladů ve výši 6 000 Kč za hudební produkci na akci Maso-
pustní veselice pořádanou ZŠ a MŠ Jince;

- nákup cen do tomboly pro Obecní ples v huti Barbora ve výši 15 000 Kč;
- poskytnutí jednorázového finančního příspěvku ve výši 10 000 Kč

v případě konání Českého varhanního festivalu.

Záležitosti ZŠ a MŠ Jince

Rada městyse Jince schválila:
- platový výměr, kterým se stanoví plat od 1. 1. 2026 Mgr. Petru

Brychtovi, Ph.D., řediteli příspěvkové organizace Základní škola
a Mateřská škola Jince.
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Záležitosti VSMJ, p. o.

Rada městyse Jince schválila:
- cenu za zpracování projektové dokumentace pro domovní vodovodní

a kanalizační přípojky ve výši 4 840 Kč za jednu přípojku (jeden objekt).

Žádosti

Rada městyse Jince schválila:
- poskytnutí finančního daru ve výši 9 500 Kč paní Janě Beranové

na vydání knihy pro děti s názvem „Po stopách pověstí - Brdy“;
- nabídku na vydání 200 ks knih pro děti s názvem „Rudlové od Barbo-

ry“ za cenu 30 000 Kč vč. DPH;
- žádost žadatelům panu Tomáši Nedošínskému a paní Anně Šimkové

se záměrem rekonstrukce a přístavby rodinného domu č. p. 319 v Jin-
cích na pozemku parc. č. 66 v k. ú. Jince;

- připojení novostavby rodinného domu na pozemku parc. č. 136/13
v k. ú. Běřín na veřejný vodovod a kanalizaci a souhlasila s napojením
stavby na komunikaci (pozemek par. č. 242 v k. ú. Běřín) za podmín-
ky, že vlastníci pozemků parc. č. 136/12 a 136/13 v k. ú. Běřín nebu-
dou nyní ani později požadovat rozšíření, zpevnění nebo úpravu
komunikace na pozemku parc č. 242 v k. ú. Běřín na náklady městyse
Jince.

Rada městyse Jince vzala na vědomí:
- aktualizaci informace k uzavírce a navržené objízdné trase z důvodu

výstavby okružní křižovatky v rámci stavby II/114, II/117 Hořovice,
východní obchvat.

Různé

Rada městyse Jince se zabývala:
- žádostí o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“;
- žádostí o poskytnutí finančního příspěvku na projekt paní Mgr. Jany

Žmolíkové;
- oceněním pana Ing. Jaromíra Podborského ze spol. PONOVO 2021,

s. r. o.;
- umístěním květomatu u prodejny květin v ul. Slavíkova 165, Jince;
- změnou stravování ve školní jídelně;
- konáním Obecního plesu, předtančením, tombolou a výzdobou hutě

Barbora.
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Výpis usnesení Zastupitelstva městyse Jince
ze dne 25. 3. 2026

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo městyse Jince určuje návrhovou komisi
ve složení: paní Irena Ungrová a Mgr. Martina Hrkalová.

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo městyse Jince určuje ověřovatele zápisu:
paní Emilie Hurychová a pan František Gajanec.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje program jednání
zastupitelstva - rozsah dle informace o konání zastupitelstva, zveřejně-
né v souladu s ustanovením § 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb.,
o obcích dle přílohy č. 1 zápisu s doplněním programu v bodě „6) Ma-
jetkové záležitosti“ o bod „Bezúplatný převod pozemku parc. č. 501/15
v k. ú. Jince od ÚZSVM“. Bod „7) Organizační záležitosti“ se z progra-
mu jednání zastupitelstva vypouští.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje zprávu o činnosti
Rady městyse Jince za období od 18. 12. 2025 do 25. 3. 2026 dle pří-
lohy č. 2 zápisu.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo městyse Jince bere na vědomí informaci
paní starostky městyse o stavu akcí zařazených do programu rozvoje
městyse Jince.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo městyse Jince neschvaluje podání žádosti
o dotaci do dotačního programu FAČR - FIFA ARENA na realizaci projek-
tu výstavby standardizovaného mini-hřiště FIFA ARENA na pozemku
parc. č. 1321/4 v k. ú. Jince.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo městyse Jince:
a) neprojednalo informaci o aktuálním plnění rozpočtu městyse ke dni

25. 3. 2026 z důvodu pozdě předložených účetních podkladů ze stra-
ny účetní formy ENCROW;

b) bere na vědomí opatření č. 1/2026 a 2/2026 dle přílohy č. 3 zápisu;
c) schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2026 k rozpočtu městyse 2026

včetně navýšení příslušných paragrafů a položek pro rok 2026 dle
přílohy č. 4 zápisu.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje poskytnutí mimo-
řádné dotace z rozpočtu městyse Jince pro příjemce TJ Sokol Jince
ve výši 200 000 Kč na opravu střechy budovy sokolovny v Jincích.
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Usnesení č. 9: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje prodej pozemku
parc. č. 415/9 v k. ú. Jince o výměře 8 m2 (ostatní plocha/jiná plocha)
majitelce sousedního pozemku parc. č. 413 v k. ú. Jince za cenu v mís-
tě a čase obvyklou, tj. 400 Kč/m2. Náklady spojené s převodem pozem-
ku hradí kupující.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje prodej pozemku
parc. č. 1278/14 v k. ú. Jince o výměře 24 m2 (zahrada) majiteli sou-
sedního pozemku parc. č. 1294/1 v k. ú. Jince za cenu 500 Kč/m2, urče-
nou na základě znaleckého posudku č. 7112/26, vypracovaného znal-
cem Ing. Františkem Slaninou. Náklady spojené s převodem pozemku
hradí kupující.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje prodej pozemků:
parc. č. 627/11 v k. ú. Jince o výměře 61 m2 (ostatní plocha/jiná
plocha),
parc. č. 627/32 v k. ú. Jince o výměře 417 m2 (ostatní plocha/jiná
plocha),
parc. č. 627/34 vč. stavby bez č. p. v k. ú. Jince o výměře 18 m2 (zasta-
věná plocha)
BRDSKÉMU AUTOKLUBU v AČR za celkovou cenu 158 720 Kč dle
znaleckého posudku č. 7108/26 vypracovaného Ing. Františkem Slani-
nou. Náklady spojené s prodejem ponese kupující.

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo městyse Jince schvaluje bezúplatný
převod pozemku parc. č. 501/15 v k. ú. Jince o výměře 11 m2 od České
republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových
do vlastnictví městyse Jince a pověřuje paní starostku městyse Jince
podpisem smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemo-
vité věci č. UZSVM/A/130136/2026-SPBM.

Bývalý zámek znovu krášlí Jince
Zastupitelé městyse Jince se na svém zasedání 25. 3. symbolicky roz-
loučili s Ing. Jaromírem Podborským u příležitosti dokončení rekon-
strukce bývalého jineckého zámku - projekt „Zámecké zahrady Jince".
Paní starostka Bc. Miroslava Tichá mu jménem městyse Jince předala
pamětní desku s fosiliemi trilobitů a poděkovala za záchranu chátrající-
ho objektu, který léta dělal ostudu naší obci a během čtyř let se stal
ozdobou Jinec.
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Zahájení Hudebního festivalu Antonína Dvořáka
v Příbrami
Dne 16. 4. byl v Příbrami zahájen
57. ročník HFAD. Pietního aktu
u pomníku Antonína Dvořáka před
příbramským divadlem se kromě
pořadatelů a významných hostů
zúčastnili i zástupci městyse Jince -
pan místostarosta Ing. Aleš Hlavá-
ček a paní starostka Bc. Miroslava
Tichá, která převzala záštitu nad
koncertem „Rytmy bez hranic“, který
se bude konat 23. 5. v huti Barbora
v Jincích.

Pietní akt k 81. výročí
osvobození Československa
Vzpomínková akce se koná dne 7. 5. 2026
v 11 hodin u pomníku válečným obětem
na náměstí 1. máje v Jincích
za účasti příslušníků 13. dělostřeleckého pluku,
zástupců městyse Jince, žáků ZŠ Jince,
členů klubu vojenských důchodců a hostů.

Zvána je široká veřejnost.

Zdroj foto: FB Hudební festival
Antonína Dvořáka Příbram
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Technické služby městyse Jince květen 2026

Termíny svozů SKO 2026

Svozový den - pondělí

Týden Měsíc Den Varianta svozu

19. Květen 4. 5. 1 x 7

20. 11. 5. 1 x 7 1 x 14 1 x 30 (měsíčně)

21. 18. 5. 1 x 7

22. 25. 5. 1 x 7 1 x 14

23. Červen 1. 6. 1 x 7

24. 8. 6. 1 x 7 1 x 14 1 x 30 (měsíčně)

25. 15. 6. 1 x 7

26. 22. 6. 1 x 7 1 x 14

27. 29. 6. 1 x 7

28. Červenec 6. 7. 1 x 7 1 x 14

29. 13. 7. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)

30. 20. 7. 1 x 7 1 x 14

31. 27. 7. 1 x 7

Ing. Milan Hofírek
tel. 773 830 703

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 5/2023.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.
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Výsledky odpadového hospodářství městyse Jince
za rok 2025
Obecní systém odpadového hospodářství městyse Jince je stanoven
obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 6/2023. Úplné znění této
vyhlášky je uvedeno na webu městyse (https://www.jince.cz/mestys-jince/
vyhlasky-a-narizeni/).

Směsný komunální odpad (SKO)
Svoz směsného komunálního odpadu byl v roce 2025 prováděn pro-
střednictvím firmy RUMPOLD, s. r. o. I přes problémy s provozováním
systému svozu a zároveň navýšení počtu obyvatel zapojených do obec-
ního systému se opět podařilo snížit množství SKO. Vyprodukováno
bylo celkem 341,16 tun SKO, což je o 9,12 tuny méně, než v roce 2024
(350,28 tun). V roce 2026 bude i nadále nutné věnovat zvýšené úsilí
třídění odpadu, a tím snižovat množství SKO.

Třídění komunálního odpadu
V naší obci je k dispozici celkem 22 míst s barevnými kontejnery na vy-
tříděný komunální odpad. V rámci těchto míst lze třídit plasty, sklo, pa-
pír, kov, bio odpady, nápojové kartony a jedlé oleje a tuky. Podrobný pře-
hled umístění jednotlivých sběrných nádob je uveden na webu městyse
Jince (https://www.jince.cz/mestys-jince/technicke-sluzby/informace-ts/).

Plasty
Ke třídění plastů slouží žluté kontejnery, které jsou umístěny na jednot-
livých místech na třídění odpadu v počtu 21 ks. V roce 2025 jsme takto
vytřídili celkem 30,73 tun plastu (2024: 29,98 tun). Cestou sběrného
dvora (SD) jsme dále vytřídili dalších 13,24 tun plastu (2024: 11,13 tun).
Za rok 2025 se tak podařilo vytřídit celkem 43,97 tun plastu (2024:
41,11 tun), a to znamená, že se oproti roku 2024 podařilo vytřídit
o 2,86 tuny více.

Papír
Papír můžeme třídit do modrých kontejnerů, kterých je aktuálně v obci
celkem 23 ks. V roce 2025 jsme takto vytřídili celkem 42,95 tun papíru
(2024: 36,70 tun). Papír můžete také odevzdávat ve SD, jehož cestou
jsme vytřídili dalších 7,86 tun papíru (2024: 6,57 tun). Za rok 2025 se
tak podařilo vytřídit celkem 50,81 tun papíru (2024: 43,27 tun), a to
znamená, že se podařilo vytřídit o 7,54 tuny papíru více než v roce 2024.
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Nápojové kartony
Nápojové kartony lze odevzdat do 13 označených kontejnerů oranžové
barvy, které jsou umístěny pouze na některých místech pro shromaž	o-
vání tříděných komunálních odpadů. V minulém roce jsme takto vytří-
dili celkem 1,46 tun nápojových kartonů (2024: 1,43 tuny), to je té-
měř stejný objem jako v roce 2024.

Sklo
Sklo můžeme třídit do zelených a bílých kontejnerů, aktuálně je jich
celkem 35 ks. V roce 2025 jsme takto vytřídili 34,99 tun skla (2024:
27,12 tun). Cestou SD jsme vytřídili dalších 8,26 tun skla (2024:
8,14 tun). Za rok 2025 se tak podařilo vytřídit celkem 43,26 tun skla
(2024: 35,26 tun), oproti roku 2024 se podařilo zvýšit objem tříděného
odpadu o 8 tun.

BIO
Bioodpad rostlinného původu ze zahrad a domácností lze ukládat
do označených hnědých nádob na bioodpad o velikosti 120 l nebo
do označených hnědých kontejnerů na bioodpad o objemu 1100 l.
Nádoby jsou umístěny na většině míst pro třídění komunálních odpadů
a dále pak např. u kostela v ulici Jiráskova, v ulici Čsl. dělostřelců,
na hřbitově, ale i jinde. Dále je možné dovézt bioodpady do naší kom-
postárny, která je v areálu SD. Jako služba pro občany městyse je nabí-
zena také možnost odvozu většího množství bioodpadu přímo
od domu, nebo štěpkování většího množství větví na místě jejich ulo-
žení, a to za úplatu prostřednictvím našich technických služeb. V roce
2025 prošlo kompostárnou městyse Jince celkem 111,313 tun biood-
padu (2024: 69,14 tun), 43,270 tun bylo následně zpracováno částeč-
ně na kompost a na štěpku. Zde se jedná o vysoký nárůst.  Zpracování
BIO odpadu bylo ovlivněno především závadami na technice.

Kovy
Kovy lze ukládat do šedých kontejnerů, které jsou umístěny na jednotli-
vých místech na třídění odpadu v počtu 20 ks. V roce 2025 jsme takto
vytřídili celkem 5,22 tun kovu (2024: 3,62 tuny). Cestou SD jsme dále
sebrali dalších 16,44 tun kovu (2024: 14,16 tuny). Za rok 2025 se tak
podařilo odevzdat celkem 21,66 tun kovu (2024: 17,78 tun). Podařilo
vytřídit o 3,88 tuny kovů více než v roce 2024.
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Objemný odpad
Po loňském poklesu objemného odpadu, který je odevzdáván ve SD,
došlo výraznému nárůstu množství objemného odpadu. V roce 2025
se jednalo celkem o 95,20 tun (2024: 68,96 tun), to je o 26,24 tuny
více než v roce 2024.
Ke snížení množství objemného odpadu je třeba důsledně dodržovat
jednoduché pravidlo:
Objemný odpad je komunální odpad z domácností, který se svou
velikostí nevejde do popelnice nebo kontejneru na SKO. Komu-
nální odpad malých rozměrů, který lze uložit do popelnice nebo
kontejneru, není do SD přijímán.

Textil
Sběr textilu a obuvi byl v roce 2025 zabezpečen firmou TextilEco, a. s.,
která měla v naší obci celkem 5 kontejnerů na tento sběr. V roce 2025
bylo svezeno 6,19 tun textilu (2024: 3,66 tun).
Svozy naplněných kontejnerů byly nadále velkým problémem, ani přes
neustálé urgence se nepodařilo tento stav napravit, přeplněné kontej-
nery musely být pracovníky technických služeb vybírány a obsah musel
být umístěn do objemného odpadu.
Z důvodu neplnění podmínek smlouvy a navyšování cen byla firmě Tex-
tilEco, a. s. podána výpově	 smlouvy a její kontejnery byly odstraněny.
Od 1. 4. 2026 sběr textilu a obuvi zajiš�uje firma RUMPOLD, s. r. o.,
v obci budou rozmístěny čtyři kontejnery a jsou přislíbeny dva svozy
měsíčně.

Jedlé oleje a tuky
Jedlé tuky a oleje lze odevzdávat do celkem 5 plastových popelnic, kte-
ré obhospodařuje a vlastní firma Černohlávek Group, s. r. o. V roce
2025 jsme touto cestou vytřídili celkem 319 kg jedlého oleje (2024:
368 kg). Přestože bývají popelnice plné, jsou zaplněny odpadem, který
do těchto nádob nepatří a takové nádoby nám svozová firma odmítá
odvážet. V množství olejů prakticky došlo k propadu sběru, máme zde
tedy velké rezervy.

Dřevo
V roce 2025 došlo k navýšení objemu vytříděného dřeva, který je ode-
vzdáván ve sběrném dvoře a nekončí tak na skládce jako objemný
odpad. V roce 2025 se jednalo celkem o 37,24 tun (2024: 33,08 tun).
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Stavební a demoliční odpady
Stavební a demoliční odpady nespadají do oblasti komunálních odpadů
a jejich likvidace není ze strany obce povinná. Od roku 2022 došlo
ke zpoplatnění ukládání tohoto odpadu cestou městyse. Su� lze uložit
přímo na SD, kde je možno uložit 500 kg odpadu na domácnost zdar-
ma, další množství odpadu je již zpoplatněno dle platného ceníku -
viz web městyse Jince. Jako služba pro občany městyse je nabízena
i možnost odvozu většího množství suti přímo od domu za úplatu pro-
střednictvím našich TS. V roce 2025 občané městyse uložili celkem
76,16 tun suti (2024: 50,06 tun), což je výrazně více, než v roce 2024.

Nebezpečné odpady
Ukládání nebezpečných odpadů je v obci umožněno pouze ve SD
a v roce 2025 se zde celkem uložilo a následně předalo k likvidaci
0,362 tuny obalů obsahujících zbytky nebezpečných látek, (2024:
0,276 tuny). Dále 2,175 tuny barev, lepidel (2024: 1,097 tuny),
0,51 tuny použitých olejů (2024: 0,205 tun) a 0 tun použitých sorpč-
ních materiálů (2024: 0,102 tuny), zaolejovaná voda z odlučovačů
oleje 0,115 tuny (2024: 0 tuny).

Zpětný odběr
SD je místem zpětného odběru výrobků s ukončenou životností a je zde
možné odevzdat zdarma nejen veškeré velké elektrospotřebiče (lednič-
ky, mrazáky, pračky, el. sporáky atd.), ale i drobné elektro (mixéry, ku-
chyňské roboty, žehličky, fény, vysavače apod.). Ve SD lze také v rámci
zpětného odběru odevzdat spotřebitelské baterie, speciální přenosné
baterie, olověné akumulátory, ale i nestandardní baterie. Sběrnou nádo-
bu, do které můžete odevzdávat použité běžné spotřebitelské baterie,
tj. tužkové a knoflíkové baterie, monočlánky i malé akumulátory (dobí-
jecí baterie), najdete také na Úřadu městyse Jince, tyto sběrné nádoby
jsou umístěny i v obou prodejnách COOP. Drobné elektrospotřebiče lze
také ukládat do čtyř kontejnerů, které jsou umístěné na některých mís-
tech pro sběr tříděného odpadu.

Re-use centrum
Centrum pro opětovné využití výrobků v roce 2025 opět potvrdilo svou
funkci při snižování množství komunálních odpadů. Centrum je provo-
zováno v areálu SD a na webu městyse Jince je k dispozici katalog do-
stupného zboží (https://reuse-center.econit.cz/obec/jince/).
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Elektro odpad
V roce 2025 firma Elektrowin, a. s. převzala 9,74 tun velkých i ma-
lých domácích elektrospotřebičů (2024: 16,646 tun) a firma Asekol,
a. s. převzala celkem 4,43 tun elektroniky - TV, monitory, PC atd.
(2024: 5,595 tun). V roce 2025 tak došlo k poklesu množství zpětného
odběru elektrospotřebičů.
Podrobná tabulka s množstvím jednotlivých druhů odpadů, které
jsme vyprodukovali v roce 2025, včetně výsledků odpadového hospo-
dářství a nákladů na provoz obecního systému OH, je k dispozici na
webových stránkách městyse: https://www.jince.cz/mestys-jince/
technicke-sluzby/informace-ts/.

Závěr
V roce 2025 přes problémy se zavedením systému svozu a zároveň na-
výšení počtu obyvatel, se opět podařilo částečně snížit množství SKO,
k čemuž napomohlo lehce zvýšené množství tříděného odpadu.
V trendu navyšování objemu tříděného odpadu bude třeba pokračovat
a dále ho rozvíjet. S ohledem na rostoucí ceny skládkování odpadů
a možnosti skládkování vůbec bude nutné dále výrazně snižovat celko-
vou produkci komunálních odpadů u každého jednotlivce a každé
domácnosti a toto snížené množství bude nutné dále intenzivně třídit
tak, aby na skládce končil pouze skutečně nevyužitelný odpad. V přípa-
dě, že se nám nepodaří výrazně snížit množství SKO, a naopak zvýšit
množství vytříděných odpadů, bude nutné v roce 2027 přistoupit k na-
výšení platby za odpady.
Náklady na třídění odpadů opravdu velmi navyšují výdaje na zabezpe-
čení úklidu kolem sběrných míst, kdy občané, možná i v dobré víře,
porušují zákon o odpadech tím, že ukládají odpad mimo určené nádoby
(v podstatě zakládají černé skládky ve smyslu zákona o odpadech,
a zároveň se svým jednáním vystavují pokutě až 50 000 Kč). Tento od-
pad musí být dvakrát až třikrát týdně svážen technickými službami,
čímž vznikají mimořádné náklady. Navíc se touto činností snižuje kapa-
cita technických služeb k plnění jiných úkolů. K ukládání odpadů
je tedy třeba využívat nádoby k tomu určené (označené popelnice
a kontejnery), v případě naplnění jejich kapacity, a také v případě,
že se jedná o větší kusy odpadu, je třeba využít služeb sběrného dvora.
Závěrem bych vám všem velice rád poděkoval za to, jak třídíte své odpa-
dy a popřál vám hodně trpělivosti a sil při snižování množství odpadů.
Tři
te odpad, má to OPRAVDU smysl. Ing. Milan Hofírek
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SCJS / Informace z redakce květen 2026

Čtenáři píší

Chtěl bych touto cestou srdečně poděkovat Úřadu městyse Jince
za přání a dárkový balíček k mému kulatému výročí.

Ing. Jiří Riesz

Děkuji Úřadu městyse Jince a paní Lucii Havrlíkové za milou
návštěvu, gratulaci a dárek k mým narozeninám. Udělalo mi to
radost. Věra Nováková

V tomto měsíci slaví životní jubileum 90 let dlouholetý člen
Brdského autoklubu v Autoklubu České republiky pan Jiří
Pernička.

Členové BAK v AČR touto cestou srdečně blahopřejí a do dalších let
přejí všechno nejlepší, pevné zdraví a spoustu krásných okamžiků.

Ladislav Lauko, předseda BAK v AČR

Děkujeme členům Sboru dobrovolných
hasičů Jince za důstojné a citlivé uspořádání po-
sledního rozloučení s panem Adamem Sivákem
na jineckém hřbitově dne 27. 3. 2026. Vážíme si
účasti paní Miroslavy Tiché, starostky městyse
Jince, se kterou rád spolupracoval a velmi si jí
vážil, paní Marie Houškové, zástupkyně Českého
zahrádkářského svazu, v němž byl pan Adam dlouhá léta aktivní, a všech
přítomných. Této podpory si nesmírně ceníme - pro naši rodinu to mno-
ho znamenalo.

Děkujeme také za milé a srdečné posezení v hasičské klubovně. Právě
tam Adam strávil mnoho krásných let, s radostí se účastnil hasičského
života a vždy se mezi vámi cítil jako doma. Bylo to dojemné setkání plné
vzpomínek, příběhů a slov, která připomněla, jak důležitou součástí
vašeho společenství byl. Společně jsme tak mohli uctít jeho památku
způsobem, který by ho potěšil. Rodina Sivákova
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Josef Slavík - český Paganini
26. 3. 1806 – 30. 5. 1833

V březnu uplynulo 220 let od umělcova
narození

Společenské centrum Josefa Slavíka uctilo 220. výročí narození geniál-
ního houslisty a skladatele 26. března položením květin a vzpomínkou
u pomníčku naproti jeho rodnému domku.
O dva dny později uspořádal městys Jince houslový koncert „Slavíkovy
Jince 2026“. Tento koncertní cyklus založila v roce 1983 paní Marie
Klimtová a my se snažíme její odkaz zachovat. Letos jsme v Klubu Bára
přivítali houslistu Michala Foltýna a jeho kolegyni - klavíristku Mio
Sakamoto. V jejich podání diváci vyslechli díla několika hudebních
skladatelů, např. G. P. Telemanna, W. A. Mozarta, B. Martinů, F. Kreisle-
ra, J. S. Bacha
aj. Milovníci
vážné hudby si
z koncertu od-
nesli nezapo-
menutelný kul-
turní zážitek.

Foto z koncertu:
Ing. Jana Zajíčková

Fotoalbum JZ: https://1url.cz/9eoqr

Paní Helena Vejrová nám napsala:

„Nádherný houslový koncert, výborné provedení skladeb a precizní vý-
kon houslisty Michala Foltýna za doprovodu klavíristky Mio Sakamoto
rozezněl místnost Klubu Bára tóny vážné hudby. Housle Michala Foltýna
přenášely notový zápis skladeb různých autorů lehce a s noblesou
do duší posluchačů více než hodinu. Ač jsme neslyšeli samotného Jose-
fa Slavíka, věřím, že hra M. Foltýna se mu podobá. Houslový koncert
na Slavíkových Jincích v provedení těchto dvou interpretů byl vysoké
úrovně. Svým provedením by zářil na věhlasných hudebních festivalech.“
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Dne 30. května uplyne 193 let od úmrtí Josefa Slavíka

Městys Jince zve zájemce z Jinec a okolí
na zájezd

Praha - Vyšehrad
Výlet se koná 24. května,
odjezd autobusu je v 9.00 z Čenkova
od obecního úřadu, další zastávky
- Jince nádraží, sokolovna, náměstí.
Na Vyšehradském hřbitově uctíme Slavíkovu
památku a poté následuje individuální program
- např. procházka v areálu Vyšehradu.
Přihlášky ve Společenském centru Josefa Slavíka - tel. 773 830 708.
Cena: děti zdarma, dospělá osoba 100 Kč.

Jubilejní Slavíkův rok
završíme na podzim
ještě jedním koncertem,
i když poněkud netradičním.

Dne 3. října 2026
k nám zavítá

smyčcové trio
INFLAGRANTI.

S těmito třemi krásnými
a temperamentními
houslistkami by si náš
nejslavnější rodák určitě rád
zahrál.
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Zdravotní středisko Jince

Ordinace praktické lékařky
MUDr. Patricie Hoffmannová, sestra - Miroslava Flossmannová
Kontakt: telefon 318 692 205, e-mail: ordinacejince@email.cz
Pokud se nemůžete dovolat do ordinace, zkoušejte opakovaně, případně
využijte možnost e-mailové komunikace.

Důležité informace:
V naší ordinaci je možnost očkování proti onemoc-
nění C19, žloutence typu A, klíš�ové meningoence-
falitidě a pneumokokovému zápalu plic vakcínou
PREVENAR 20 (od 65 let plně hrazeno ze zdravot-
ního pojištění). Je potřeba se objednat telefonicky
či e-mailem.
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Městys Jince - Úřad městyse Jince / Jinecký zpravodaj

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716. Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.
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Další informace: www.jince.cz  / Jinecký zpravodaj. Uzávěrka: do 17. dne

předcházejícího měsíce, vychází začátkem aktuálního měsíce.

8. – 10. 5. Sádek na kolejích

Výstava modelové železnice v budově obecního úřadu v Sádku
pátek a sobota: od 9.00 do 17.00 (v 10.30 a 15.30 noční jízdy
v zatemněném sále)
neděle: od 9.00 do 15.00, od 10.00 host Dalibor Gondík
(v 11.30 noční jízda)
Prezentace historie železničního modelářství, více jak 20 kolejiš�
a rarit s modelovou krajinou a jezdícími vláčky atd.
Vstupné: dospělá os. 80 Kč, děti 30 Kč, 1 dospělý + 1 dítě = 100 Kč.

Letos uplyne 81 let od osvobození Československa

Místní organizace KSČM Jince a Čenkov Vás srdečně zvou k účasti
na pietních aktech u příležitosti 81. výročí osvobození Českoslo-
venska.
9. května 2026 se vzpomínkové akce konají:
v 16.00 h na jineckém hřbitově
v 16.15 h u pomníku padlým na náměstí 1. máje
v 16.30 h u pomníčku „Na Klínku“

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI
Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,
programu divadla a kina najdete mj. na webech:
HOŘOVICE https://mkc-horovice.cz
PŘÍBRAM https://www.divadlopribram.eu

https://kalendar.pribram.eu/program
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JINCE
KULTURNÍ PAMÁTKA

Hu� Barbora květen 2026

Informace pro návštěvníky
Hu� Barbora, 262 23 Jince č. p. 7
GPS: 49,788508 13,980977
Kontakt: ředitelka K. Vokurková, tel. 773 835 145, e-mail: barbora@jince.cz

Zahájení sezóny 2026
V květnu a červnu je hu� Barbora otevřena: v sobotu a v neděli
od 10 do 16 h.
Otevřeno je ve státní svátek dne 1. 5. a 8. 5.
Skupiny, zájezdy, školy: po předchozí rezervaci - viz uvedené kontakty.

Prohlídka: bez průvodce (vstupné dospělí 120 Kč / děti, senioři, ZTP
60 Kč / rodinné 250 Kč) nebo komentovaná (160 Kč / 80 Kč / 350 Kč).

Podrobné informace: www.hutbarbora.cz nebo na uvedeném tel. čísle.

Občerstvení a posezení lze využít v Klubu Bára i venku pod slunečníky.

Konalo se

V pátek 20. 3. uspo-
řádal městys Jince
„Obecní ples“ v Klu-
bu Bára. Zahájení se
ujala paní starostka
městyse Jince Bc. Mi-
roslava Tichá. K tanci
a poslechu hrála sku-
pina Caroline band,
program kromě pro-
fesionálních taneční-
ků zpestřila jinecká
taneční country sku-
pina „Dupačky“. Občerstvení bylo v režii paní Aleny Maierové, nechy-
běla ani bohatá tombola.

Foto a video: FB Hu� Barbora
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„Brdy zblízka i z dálky“ – dne 1. 4. proběhla v Klubu Bára beseda
k 10 letům trvání CHKO Brdy a vernisáž výstavy fotografií paní Běly
Komancové - krajinné ekoložky a dendroložky Agentury ochrany příro-
dy a krajiny, a pana Bohumila Fišera - vedoucího Správy CHKO Brdy
a dlouholetého pracovníka Agentury ochrany přírody a krajiny.

Výstava fotografií je k vidění do 31. 5.:
• každé úterý od 10.00 do 15.00 h
• soboty a neděle od 10.00 do 16.00 h
• v době konání akcí nebo po telefonické domluvě na č. 773 835 145

POZVÁNKY
Festival panenek Barbie, který byl plánován na 15. – 17. 5.,
je ZRUŠEN z technických a provozních důvodů.

23. 5. od 19.00
Rytmy bez hranic
Koncert v rámci 57. ročníku Hudebního
festivalu Antonína Dvořáka Příbram
Vstupné 320 Kč, prodej vstupenek na Úřadu městyse Jince a pro-
střednictvím Ticketportal.cz.

30. 5. od 14.00 do 18.00
Parkourové odpoledne
Program: parkourová show, parkourový workshop, show se zapojením
publika, společná rozcvička, výuka základních přeskoků a akrobatických
prvků. Vstupné se platí na místě: 150 Kč, doprovod 50 Kč.

Na červen připravujeme:
13. 6. XIII. Jinecké slavnosti
21. - 27. 6. Založení a pálení milíře
23. - 27. 6. Dřevosochání - tvorba soch pomocí motorových pil
27. 6. Rozhrab milíře, vyhodnocení dřevosochání

a ukázka tavby železa

Sledujte FB Hu� Barbora a náš web, a� vám nic neunikne.
Využívejte vstupenkový rezervační systém: www.hutbarbora.cz/akce/
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Toulání po Brdech květen 2026

Vážení čtenáři,
opět se touláme brdskými lesy a poznáváme zajímavá místa a lokality.
Naším průvodcem je pan Radovan Hlad.

Poutní areál Skalka
Cestou na Prahu po strakonické silnici míjí-
me po levé straně vozovky půvabné městeč-
ko Mníšek pod Brdy. Nad městem na brd-
ském hřebeni je církevní objekt - poutní mís-
to Skalka. Městečko i kostelík s přilehlým
areálem jistě za návštěvu stojí. O městečku
si povíme něco někdy jindy.
Kostelík zasvěcený sv. Máří Magdaléně byl
postaven na vrchu, který se nyní jmenuje
Skalka, ale v minulosti byl znám pod jmé-
nem Hrochota nebo Rohota a je vysoký 553
metrů. Již od samého počátku svého vzniku
ho doprovázela smůla. Jeho první majitelé a zakladatelé bojovali
o vznik areálu celých 70 let.
Jméno Hrochota je doloženo již ze 14. století, kde v těchto místech stá-
vala myslivna. Později zde v 18. století bývala obec, která měla asi
15 chalup, ta ale zanikla. Název „hrochot“ je odvozen od staroslovan-
ského „grochot“, což znamená su� nebo kamenitý povrch - tedy
SKALKU. Areál nechal vystavět na konci 17. století majitel mníšeckého
zámku Servác  Ignác Engel z Engelsflussu po velké morové epidemii.
Ta zasáhla v 80. letech 17. století i tuto šlechtickou rodinu. Areál se stal
poutním místem. Původně měl sloužit řádu benediktinů, ale obsadit are-
ál tímto řádem se majitelům nepodařilo dlouhých 70 let. Teprve v roce
1742 zde na intervenci a přímluvu tehdejší majitelky, která zde bydlela,
paní hraběnky Čejkové z Olbramovic, začal sloužit mše františkán
P. Leopold Schluderbach. V areálu je kostel sv. Máří Magdalény, křížová
cesta se 14 zastaveními a poustevna. Později zde byl vybudován kláš-
ter. Kostel byl dostavěn v roce 1693 a vzorem pro kostelík v poutním
areálu Skalka u Mníšku pod Brdy byla kaple v jeskyni La Sainte Baume
v jižní Francii (v oblasti Provence, poblíž Aix-en-Provence). Tato jeskyn-
ní kaple je spojována s legendou o svaté Maří Magdaléně, která zde

Kostelík sv. Máří
Magdalény
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měla žít a činit pokání. Na výzdobě kostela se podílel známý malíř
té doby Petr Brandl, který namaloval obraz sv. Máří Magdalény. Staveb-
ní práce byly svěřeny architektu Kryštofovi Diezenhoferovi, který byl
dokonce vyslán na studijní cestu do Provence, aby se tímto místem
inspiroval, a tuto inspiraci pak přenesl do podoby barokního kostelíka
na Skalce.
Nyní si povíme, proč zde byla pous-
tevna. V těchto místech v brdských
lesích žil kdysi poustevník, který se
jmenoval Kadlec. Žil v jeskyni, kde
měl kamenný stůl a lože a do okol-
ních obcí docházel pro almužnu a se
džbánem pro mléko. Lidé ho měli
rádi a považovali ho za svatého
muže. Přízeň místních ale skončila v
době, kdy zjistili, že se svatý muž

Poustevna

přestěhoval do chalupy vdovy Motlové. Pak ho holemi hnali ze vsi pryč.
No asi mu nepřáli tu trošku světského štěstí.
Areál koncem 18. století již jen živořil a chátral, přestože zde bylo
poutní místo. Lidé se tu zastavovali na cestě do jižních Čech a při pou-
tích na Svatou Horu v Příbrami. V okolí byla založena pole, která se ale
k pěstování plodin moc nehodila, a tak opět zanikla. Později byly v oko-
lí Mníšku otevřeny doly na těžbu železné rudy. Ta se zde objevila
v 18. století a těžila se ještě po druhé světové válce. V Mníšku byly vy-
budovány hutě, kde se ruda zpracovávala. Celé okolí je poddolováno
a kostelík se začal propadat. To bylo v době, kdy byl již opuštěn. Celé
údolí bylo tehdy zahaleno prachem z dolů a hutí. Nyní je část dolu
zatopena a čerpá se zde pitná voda. Klášter a kostelík byl po válce zde-
vastován a poničen. Naštěstí v posledních dvaceti letech byl areál opra-
ven a stal se oblíbeným výletním místem.
Na Skalku vede několik značených turistických cest, a to jak z Mníšku,
tak i z Černošic. Nejkratší cesta je z okraje městečka Mníšek od zahrád-
kářské osady na hřeben. To je procházka na cca 1 hodinu. Byl jsem zde
s rodinou a bylo velmi příjemné, že u stánku s občerstvením byl zapá-
len ohýnek, kde byla možnost si opéci špekáčky, a tak se odměnit
za nenáročný výstup. Okolí areálu je parkově upraveno a je tady několik
pěkných vyhlídek do kraje. Celý areál je na nově otevřené Brdské hřebe-
novce. RH

foto Ung.
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Komunitní centrum - knihovna Jince květen 2026

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít v sobotu
2. května od 9.00 do 12.00 hodin.

Virtuální univerzita třetího věku

Fotoalba
z přednášek na téma
„Rituály evropských
královských rodů“:

https:
//1url.cz/Je2ok

https:
//1url.cz/fe2oT

2. promoce absolventů VU3V
se uskuteční dne 19. 5. 2026 v Praze na Zemědělské univerzitě. O jejím
průběhu Vás budeme informovat v červnovém JZ.

Klub „Aktivní senior MAS“

Knižní novinky - nakoupené i darované - najdete
v online katalogu na www.jince-knihovna.cz.
Na tomto webu naleznete i podrobné informace
o všech aktivitách naší knihovny.

2. 4. jsme se věnovali sítotisku s paní Martinou Čedíko-
vou, která se jím zabývá od roku 2017. Je také velká „cesto-
vatelka“, ale o tom si budeme společně povídat na podzim.
Na Islandu žila téměř šest let, a právě tam také založila značku INature
- oblečení s vlastnoručním potiskem metodou sítotisku. Její motivy jsou
inspirovány převážně přírodou. Nebrání se však tisku a návrhům motivů
a log pro různé společenské a kulturní akce, firmy i soukromé osoby,
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pro kapely a festivaly. Kurzy sítotisku jsou určeny pro široký okruh
zájemců neomezeného věku, a to právě nadchlo naše aktivní seniory,
aby si tuto činnost vyzkoušeli.
Nejprve jsme se dozvěděli něco o historii. Sítotisk neboli průtisk či ša-
blonový tisk je unikátní metoda tisku, kde je barva protlačována skrz
síto. Barva se zafixuje zaschnutím nebo tepelnou úpravou. Jde o techni-
ku starou několik tisíc let, která pochází z Asie. Je to nejkvalitnější
a nejtrvanlivější forma potisku textilu vůbec. Povídali jsme si o tom,
co vše je potřeba, než budeme moci tisknout, nás ovšem nejvíce zají-
mal vlastní potisk připravených plátěných tašek. A protože k Jincům
neodmyslitelně patří trilobit, nemohl chybět ani na našich povedených
výtvorech. Byla to nová zkušenost a určitě toto setkání nebylo posled-
ní.

Foto: https://1url.cz/Ge2oU

Příští setkání Klubu aktivních seniorů MAS se uskuteční:
12. 5. - beseda na téma „Kraniosakrální terapie: Životní příběh plný
naděje“ s paní Michaelou Šmejkalovou
26. 5. - přeložená cestovatelská beseda o Laosu s paní Michaelou
Červenkovou

Knihovna bude v těchto dnech pro veřejnost otevřena od 13.00
do 17.00 hodin.
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Co všechno se nám podařilo od uzávěrky
posledního JZ?

Velikonoční prodejní výstava výrobků klientů Nalžovického
zámku a holek „Zlatoruček“ ve dnech 25. - 27. 3.
Opětovně výrobky klientů
překvapily všechny návštěv-
níky výstavy. Přestože mají
oproti nám určitý handicap,
za svá „dílka“ se rozhodně
stydět nemusí. Velký dík
patří i všem kmenovým za-
městnancům terapeutických
dílen, kteří dokážou se svý-
mi svěřenci až nemožné.
K zakoupení byla keramika, svíčky různých barev i velikostí, bižuterie
i malované kamínky. Ani my, holky „Zlatoručky“, jsme však nezůstaly
pozadu. Naše řady se stále rozrůstají, což je moc fajn. Letošní veliko-
noční výstavy se nemohla ze zdravotních důvodů zúčastnit Jiřka, všich-
ni jí přejeme brzké uzdravení.
Foto: https://1url.cz/ae2oj

Vyhodnocení 164. výtvarné a literární soutěže
na téma „Jarní květiny“
Celkem odevzdaných 19 prací, z toho 3 kolektivní.
MŠ Svinaře: Anežka Vykouková (5 let),

Adéla Karlíková (6 let)
ZŠ Jince: Johanka Kašpárková (1. tř.),

Jindřiška Kulhánková (2. tř.)
Cena poroty: společná práce Jitky Novákové

a Veroniky Šragové (3. tř.),
Denisa Cihlářová (MŠ Svinaře
- zelená třída)

Zvláštní cena: Albert Smola (MŠ Svinaře
- žlutá třída), Jakub Čapek
(MŠ Svinaře - zelená třída)

Foto: https://1url.cz/Ze2oX
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Výtvarné dílny
23. 3. „Žralok“ - nejzajímavější jsou na žra-
locích jejich zuby. Za svůj dlouhý život jich
vymění i tisíce. Ten náš má jen zubů několik,
ale určitě se nám všem moc povedl.
Foto: https://1url.cz/se2NW
13. 4.  „Medúza“ - velikost medúzy určuje
zbarvení - větší jedinci jsou zbarvení od sytě
purpurové po temně fialovou, zatímco men-
ší si udržují barvu světle oranžové nebo žlu-
tohnědé. Ty námi vytvořené jsou určitě ne-
škodné.
Foto: https://1url.cz/oe2R9

Tvoření pro žáky ZŠ
19. 3. „Jarní tvoření podruhé“ - za použití papírových krepových květin
jsme připravili květinový závěs k potěše nejedné babičky či maminky.
Foto: https://1url.cz/1e2ob

9. 4. „Čarodějnické tvoření“ - každá čarodějnice, která se na letošní
„sletový den“ chystala, musela mít připravené veškeré potřebné ingre-
dience k pořádné oslavě.
Foto: https://1url.cz/Ue2Np
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Návštěvy
23. 3. MŠ Jince - třída Broučci. Téma „Jaro a Velikonoce“
s výtvarnou tematikou

Příroda se probouzí a ožívá.
V hnízdě na stromě se z va-
jec vylíhnou ptáčci, na svět
přichází spousta zvířecích
mlá	at, vyrašily první jarní
květinky. O tom jsme společ-
ně besedovali.  K jaru patří
i Velikonoce - jeden z nejvý-
znamnějších křes�anských svátků. U nás je prastarou tradicí hodování
a pomlázka. V knihovně jsme pro malé návštěvníky připravili velikonoč-
ní výstavu.
Foto: https://1url.cz/me2o7

23. 3. Školní družina při ZŠ Jince. Téma „Voda a jak na ni“
Každoročně slavíme 22. 3. Světový den vody, a právě na toto téma jsme
si společně povídali. Voda je nezbytná pro život, bez ní by nebyl. Máme
vody dostatek nebo jí ubývá? Umíme vodu vyrobit? I proto musíme
s vodou šetřit. Jak?
Zeptejte se našich školáků.
Foto: https://1url.cz/ce2Ne

30. 3. MŠ Jince
- třída Motýlci, Žabičky
a Včeličky. Téma „Jaro
a Velikonoce“ s výtvarnou
tematikou
Foto: https://1url.cz/we2Ni

https://1url.cz/He2Nw
https://1url.cz/0e2Nq

31. 3.  MŠ Jince
- třída Berušky.
Téma „Jaro a Velikonoce“
s výtvarnou tematikou
Foto: https://1url.cz/ye2NH
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Připomínáme

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

11. 5. téma: Kočka
25. 5. téma: Usměvavá květina

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin
(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

7. 5. téma: Květinou neurazíš
21. 5. téma: Květinou neurazíš podruhé

„Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“ (reg. č. cz. 03.02.01/00/22_0008/0000916)

Soutěž pro děti na měsíc DUBEN

Téma: NEJLEPŠÍ PŘÍTEL ČLOVĚKA
Odevzdání: do 15. 5. 2026,

nezapomeňte připsat jméno a věk
Vyhodnocení: 22. 5. od 15 hod. v komunitním centru

- knihovně

Zuzana Belanská, Zuzana Štěpničková
tel. 773 830 709  |  knihovna@jince.cz

Na  b rzkou  návš těvu  kn ihovny  se  tě š í

Knihovna Jince
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Mikuláš z Jinetz květen 2026

Mikuláš z Jinetz

Jsme skupina lidí z Jinec, co se snaží zajímavou
formou předávat tradice a hodnoty, které jsme zdědili
po předcích.

Přij�te mezi nás, všechny zveme

v neděli 3. května
se vydáme na výlet do zámecké zahrady v Dobříši. Sejdeme se
ve 14.00 hodin u mého kostela v Jincích a odtud pojedeme auty.
Návrat podle počasí mezi 16. – 18. hodinou.
Ten, kdo by měl problém s vlastní dopravou, může napsat na mail:
mikulas.jinetz@seznam.cz, nebo zavolat na telefon 606 864 334.

v pondělí 11. května v 18.00 hodin do KC - knihovny
na besedu na téma „Poutnictví“.

W.

Další informace najdete na Facebooku Mikuláš z Jinetz,
případně poskytneme na e-mailu: mikulas.jinetz@seznam.cz.

Minulá vycházka nás zavedla do Lhoty u Příbramě, kde na děti čekalo
překvapení.
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Jinečáček, z. s. květen 2026

Milí rodiče a přátelé,
duben byl v Jinečáčku opravdu pestrý!

Jinečáček, z. s.

Na velikonočním tvoření si děti i rodi-
če mohli uplést pomlázku, ozdobit va-
jíčka voskem a pochutnat si na berán-
kovi i voňavém mazanci.
Společně jsme si užili i stezku ke Dni
Země, kde se děti hravou formou do-
zvěděly něco o přírodě a vyzkoušely si
třídění odpadu.
Na „Čarodějnice“ jsme tvořili a v par-
ku na děti čekala čarodějnická stezka
plná úkolů a zábavy.

A co náš čeká dál?
Hernička je nadále otevřena každou středu 9.00 - 12.00 hodin.
13. 5. tvoření z epoxy pryskyřice ve spolupráci s MAS Brdy
31. 5. Den dětí ve spolupráci se Sokolem, Pionýrem a SDH Jince

Pro aktuální informace o tom, co se u nás děje, zda je herna otevřená
nebo zrovna vyrážíme na výlet, sledujte náš facebook.

Těšíme se na vás!
Kateřina Hanzlíková
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Mateřská škola a Základní škola Jince květen 2026

Okénko do Mateřské školy Sluníčko
Měsíc duben si pro nás ve školce připravil spoustu nových
a zajímavých zážitků. Hned po Velikonocích proběhlo fo-
tografování s jarním motivem a tentokrát i se společnou fotografií.
Základní umělecká škola nás pozvala na zajímavý a poučný výchovný
koncert v huti Barbora ne téma „Z Pohádky do pohádky“, na kterém
se děti hravou formou seznámily s různými druhy hudebních nástrojů
a společně jsme si všichni zazpívali krásné pohádkové písničky.

Předškolní děti ze Včeliček a Žabiček se byly podívat na ukázkovou
hodinu u svých kamarádů v 1. třídě základní školy, kde jim prvňáčkové
předvedli, co všechno se už ve škole naučili. Začali jsme také jezdit
na plavání, na které se děti nemohly dočkat. Motýlci a Žabičky si poví-
dali o tom, jak je důležité starat se o naši planetu, chránit ji a neničit.
Den Země oslavili úklidem nepořádku v okolí školky. Ještě nás čeká
vystoupení skupiny Zayferus s ukázkou dravých ptáků a „Čarodějnický
den“. O těchto akcích více v příštím zpravodaji.
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Berušky se začátkem dub-
na rozloučily s odcházející
zimou vhozením Morany
do Litavky. Povídaly si
o domácích a hospodář-
ských zvířátkách a jejich
mlá	atech a podnikly za
nimi kratší výlet do Čenko-
va. Navštívily místní
knihovnu, kde si pro ně
paní Belanská a Štěpničková
připravily velikonoční poví-
dání s tvořením. Seznámily
se také s pohádkou O Koblížkovi, kterou
si i zdramatizovaly. Pomalu se připravo-
valy na blížící se besídku.

Broučci se vydali vlakem do Berouna,
kde na ně čekal projektový den na téma
„Svět kolem nás“. Pracovali zde ve sku-
pinkách, cestovali po kontinentech
a hledali poklad. Stejně jako Berušky si
užili návštěvu místní knihovny s připra-
veným programem. Povídali si také
o tom, jak to funguje v lidském těle,
pracovali s velkoplošným puzzle, spo-
lečně tvořili těla z různých materiálů
a chodili cvičit do tělocvičny ZŠ.
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Motýlci si povídali
o povoláních. Nezapo-
mněli ani na práci ma-
minek na mateřské do-
volené. Vzájemně si
sdělovali, čím by si
přáli být až vyrostou,
a to si také namalovali.
Zazpívali si několik pís-
niček, užili si týden se
zvířátky, kdy ze staveb-
nic stavěli prostředí
farmy, volné přírody
i ZOO a zvířata pak
správně umis�ovali
tam, kde žijí. Přitom si
zapamatovali i jejich
názvy a typické znaky.
Vyrobili si z kartonu a barevných papírů pěknou hlavu krále zvířat -
lva a zacvičili si při písničce „Pět minut v Africe“.

Včeličky si užily cvičení v sokolovně, kde se učily chytat, házet a mířit
míčem. Prohlédly si míče - malé, velké, lehké i těžké a líbily se jim
všechny. Vypravily se do krásné přírody na Ohrazenici a cestou zkou-
maly květiny, které úspěšně i pojmenovaly. S radostí si povídaly s jed-
nou babičkou, která jim ukázala vzácný strom, který byl moc zajímavý.
Sluníčko je hřálo
a provázelo ce-
lou procházku.
Jindy v lese zase
pozorovaly vel-
ké mraveniště
a mnoho praco-
vitých mraven-
ců, které si po-
tom ve školce
nakreslily a učily
se o nich písnič-
ku.
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Žabičky se seznámily s typickými, ale i méně známými hudebními
nástroji. Na některé z nich si vyzkoušely i zahrát. Poznaly také naše
známé hudební skladatele a skladby, které si poslechly, se jim moc
líbily. Zjistily, co je to notová osnova, noty, houslový a basový klíč
a k čemu se využívají. Vyrobily si 3D model hudebního nástroje a chras-
tidlo. Společně si vymyslely i svoji třídní písničku. Povídaly si o práci
meteorologa, jednotlivých jevech a názvech počasí. Vyrobily si duhu,
nakreslily slunce a mraky a naučily se rozeznávat pojmy - jasno, polo-
jasno, oblačno a zataženo. Na týden se Žabičky proměnily v malé eko-
logy, naučily se třídit odpad do barevných kontejnerů, povídaly si
o důležité práci popeláře a zhlédli naučná videa. Moc se jim líbila
písnička od Míši Růžičkové „Popeláři“, při které si i zatančily.

A na co se můžeme těšit  v květnu?

Další lekce plavání, cvičení v tělocvičně ZŠ a sokolovně, divadlo Kolem
s pohádkou „Řekne Ti to přísloví“, výlet do Techmánie Plzeň (Motýlci,
Včelky a Žabky), polodenní vycházky do okolí a mnoho dalších překva-
pení.

Za kolektiv MŠ
Lenka Bašková a Pavlína Kašparová
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Základní škola Jince
Výsledky žákovské ankety o změnách
ve školní jídelně
V první polovině měsíce dubna proběhlo na naší škole mezi žáky
(1. až 9. tříd) dotazníkové šetření, jehož cílem bylo zmapovat spokoje-
nost s novinkami ve školním stravování zavedenými od 1. března 2026.
Do ankety se aktivně zapojilo 209 respondentů, přičemž mírnou větši-
nu (64 %) tvořili žáci prvního stupně. Výsledky přinesly cennou zpět-
nou vazbu a ukázaly, že krok ke změně byl správný.
Zásadní změnou byl přechod na systém jednoho hlavního jídla, které
bylo nově doplněno o salátový a ovocný bar. Z dat jasně vyplývá,
že tato změna se u žáků setkala s kladným ohlasem - 75 % respondentů
uvedlo, že se jim změna líbí. Při srovnání nového a starého modelu
stravování se pro nový vyslovilo 61 % žáků, ke starému modelu by
se navrátilo pouhých 12 %.
Salátový bar aktivně využívá 92 % žáků, přičemž 54 % z nich tak činí
každý den. S jeho pestrostí jsou žáci spokojeni. Celkem 45 % z nich
považuje jeho nabídku za dostatečnou, nicméně nemalá část strávníků
by uvítala její rozšíření. Velmi kladně je přijímána možnost samoobslu-
hy při jeho využívání. To, že si mohou sami dle vlastního výběru nabrat,
vyhovuje naprosté většině respondentů, a to 74 %. Pokud jde o spoko-
jenost s kvalitou samotných hlavních jídel, lze mluvit o průměrném
výsledku. Nejčastější udělenou známkou na pětibodové škále byla znám-
ka 3, což ukazuje, že v této oblasti je stále prostor pro zlepšení. Na zá-
kladě výsledků ankety lze také vysledovat zlepšení v oblasti plýtvání
jídlem. Provedené změny měly pozitivní vliv na 42 % žáků, kteří jsou
přesvědčeni, že plýtvají méně. U 30 % respondentů je pocit ohledně vy-
hazování jídla stejný jako předtím.
Výsledky ankety ukazují, že provedené změny v systému školního
stravování byly žáky přijaty pozitivně. Na základě dat lze konstatovat,
že došlo k omezení plýtvání potravinami a zavedení salátového baru má
mezi žáky úspěch. Hodnocení hlavních jídel je stabilní, nicméně stále
nabízí prostor pro zlepšení. Bc. Jakub Fiala

Informace o naší škole: https://www.zsjince.cz
Kontakty pro styk s veřejností: jaroslav.bouda@zsjince.cz nebo
jakub.fiala@zsjince.cz
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ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince květen 2026

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Okénko do naší pobočky
V dubnu jsme byli hodně aktivní. Proběhly naše čtyři „Jarní koncerty“
v Barboře a výchovný koncert pro MŠ Čenkov a Jince a 1. třídu ZŠ Jince
„Z Pohádky do pohádky“. Někteří žáci měli velkou trému, ale všichni
nakonec svá vystoupení zvládli výborně a my jim moc gratulujeme!

V úterý 14. dubna se konal
„Jarní koncert Příbramské
filharmonie“, kde se před-
stavili dva naši žáci, Mihaela
Ciochina a Antonín Hric.
Zahráli 1. větu ze slavného
Bachova koncertu d moll pro
dvoje housle. Oba byli výbor-
ní a spolu s filharmonií vy-
střihli fantastické profesio-
nální vystoupení, které bylo
ozdobou celého koncertu.
Jsme na oba náležitě pyšní,
že takto reprezentují naši
jineckou pobočku. Celý kon-
cert je možné zhlédnout
na YouTube.

Sledujte náš facebook, kde najdete spoustu fotek z našich koncertů
a akcí.

V květnu nás čeká také jedno vystoupení našich „drama�áků“,
přij	te je také podpořit. Pomalu se také blíží náš již 6. Fes�áček Jince,
který bude opět ve velkém stylu, tak si ho nenechte ujít!
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Pane učiteli, děkujeme…
S hlubokým smutkem oznamujeme, že nás v sobotu 11. 4. 2026
ve věku 77 let navždy opustil pan učitel Pavel Hrubý.

Pan učitel Pavel Hrubý
vystudoval hru na housle
a trubku na Vojenské kon-
zervatoři v Roudnici nad
Labem. Poté působil jako
hudebník z povolání u vo-
jenské hudby. Svou peda-
gogickou dráhu započal
v roce 1975 v LŠU Holešov.
Jeho další cesta v profesi
učitele hudby vedla na
Základní uměleckou školu
v Rožmitálu pod Třemší-
nem, na kterou nastoupil
v roce 1977. V letech 1999 až 2002 byl kapelníkem jejího Dechového
orchestru a Big Bandu.

Ve školním roce 2006/2007 byl spoluzakladatelem a vedoucím pobočky
Jince ZUŠ Jakuba Jana Ryby v Rožmitále pod Třemšínem. Pobočku
v Jincích vedl až do roku 2022. Jeho trubači hráli pravidelně na každém
zahájení adventu v Jincích a Rejkovicích a tato tradice už zůstane.
Ve spolupráci s vedením městyse Jince se podílel na prosazení záměru
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vybudovat nové pro-
story pro výuku žáků
pobočky v Jincích. Byl
skvělým pedagogem
a děti ho měly moc
rády za jeho laskavý
a inspirativní přístup,
ale i za jeho důsled-
nost a pečlivost.

Externě vyučoval na ZUŠ Blatná, kde byl také kapelníkem školního
dechového orchestru.
Jeho hudební kariéra však není jen pedagogického charakteru, ale
i o aktivní tvůrčí práci. Autorsky upravil řadu skladeb pro dechové
a instrumentální soubory. Přínosným bylo i jeho členství v množství
hudebních skupin a orchestrů. Za všechny jmenujme například Příbram-
skou filharmonii nebo Příbramský Big Band. Spoluzakládal i hudební
skupiny Profil a Dlouhá noc.
Za dobu své pedagogické činnosti vychoval řadu studentů, jimž se hud-
ba stala nejen koníčkem, ale i povoláním, jeho bývalými žáky jsou např.
současní učitelé naší školy, další jsou členy profesionálních hudebních
těles. Ve veškerém svém uměleckém působení byla znát jeho radost
nejen z muziky jako takové, ale i z přátelských setkávání s kolegy muzi-
kanty i jeho žáky. Při své činnosti navázal mnohá letitá, upřímná, celo-
životní přátelství. Mgr. Alena Packová, DiS.
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pravidelně obohacoval program Jineckých slavností a s velkou péčí
organizoval pravidelné koncerty žáků místní pobočky.
Pan učitel Pavel Hrubý však nebyl výjimečný a uznávaný jen svými
profesními zásluhami. Byl to člověk čestný, skromný, obětavý, cílevě-
domý a vždy ochotný věnovat svůj čas i energii druhým. Měl zvláštní
charisma, které pramenilo z laskavosti, pochopení a opravdového zájmu
o lidi kolem sebe. Jeho slova měla váhu, protože byla upřímná. Dokázal
vytvořit prostředí, v němž se každý cítil respektovaný. Uměl povzbudit,
když se zrovna nedařilo a radoval se z každého úspěchu svých žáků
i kolegů.
Byl pedagogem, který nevyučoval jen hře na hudební nástroje, ale učil
své žáky přemýšlet, hledat cestu a nebát se jít za tím, co má smysl.
Svým lidským přístupem si získal srdce každého, kdo se s ním setkal.
Stopa pana učitele Hrubého je v životech těch, kteří ho znali a vážili si
ho, hluboká a trvalá.
Panu Hrubému na poslední cestu 16. dubna zahráli Na Hvězdičce
„jeho“ trubači a kolegové - Karel Ambruš a Alena Packová, kterou si
vybral jako svou nástupkyni ve funkci vedoucí pobočky Jince. Bylo to
důstojné a dojemné rozloučení s výjimečným člověkem. Jeho elán, nad-
šení a dobrosrdečnost budou všem chybět.
Za vše, co pro Jince a místní pobočku ZUŠ vykonal, panu Pavlu
Hrubému upřímně děkujeme a nikdy na něho nezapomeneme.
Pozůstalým vyslovujeme hlubokou soustrast.
Čest jeho památce. Městys Jince

a Společenské centrum JS

Velice nás zasáhlo oznámení o úmrtí pana
učitele Pavla Hrubého, dlouholetého ve-
doucího jinecké pobočky Základní umělecké
školy Jakuba Jana Ryby Rožmitál p. Třemší-
nem. Pro Jince vykonal obrovský kus práce.
Byl u zrodu pobočky ZUŠ a zasloužil se o to,
že zde vyrostlo několik generací skvělých
hudebníků a že se hudba stala přirozenou
součástí života naší obce.
Pan učitel se podílel na mnoha kulturních
akcích - bez jeho trubačů jsme si nedokázali
představit rozsvícení vánočního stromu,
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Nemohl jsem uvěřit zprávě,
že nás navždy opustil pan
Pavel Hrubý, učitel a býva-
lý vedoucí jinecké pobočky
ZUŠ. Měl jsem tu čest s ním
dlouhá léta spolupracovat
a poznat ho nejen jako výji-
mečného pedagoga, ale
i jako člověka, na kterého
bylo vždy spolehnutí. Rád
jsem ho jako starosta Jinec
podporoval a dodnes si pa-
matuji naše společné plá-

ZUŠ J. J. Ryby
- pobočka Jince

nování, jak v novém komunitním centru postavíme učebny, které budou
dětem sloužit mnoho let. Pavel byl duší hudebky - člověkem, který
dokázal nadchnout, vést a inspirovat. Vychoval mnoho nadějných
muzikantů a jeho žáci na něj dodnes vzpomínají s úctou a vděčností.
Hudba pro něj nebyla jen práce, ale poslání, které žil naplno. Uměl
žákům předat nejen techniku a znalosti, ale i odvahu vystoupit před pu-
blikem.
Byli jsme dobrými přáteli i poté, co odešel z jinecké pobočky. Vážil
jsem si jeho klidu, nadhledu a schopnosti vidět v lidech to nejlepší.
Pavlův odchod je velkou ztrátou nejen pro jeho rodinu a blízké, ale
i pro všechny, kterým vstoupil do života. Zůstává po něm odkaz
v jeho žácích, v hudbě, kterou tolik miloval, i v našich vzpomínkách.

Čest  jeho památce .

Josef Hála
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Šachový oddíl Pěšáci
Turnaj nadějí O Pohár Klubu českého
pohraničí
Akci společně 21. března pořádala obec Hvozdec, re-
prezentovaná starostou Zdeňkem Mottlem, Pionýr-

ŠA
CH

OVÝ ODDÍL

PĚŠÁCI

Pionýrská skupina Jince květen 2026

ská skupina Jince a šachový oddíl Tělovýchovné jednoty Jince, které
zastupoval vedoucí a předseda Miroslav Maršálek. Hlavním rozhodčím
byl David Vošický z Březových Hor. Do Společenského klubu ve Hvozdci
se sjelo 32 soutěžících. Byli mezi nimi velmi dobří hráči i začátečníci.

Zvítězil Jan Šudřich ze Zdic před Vítem
Švagrem a Matějem Bergem (oba ze ŠK při
MěÚ Hostomice). Do první desítky se do-
stali zástupci šachových klubů ze Zdic,
Hostomic a Řevnic. Mezi ně se vklínil
na 5. místo jediný hráč příbramského
okresu Vilém Raiser ze ŠK Příbram - Baník.
Z dalších hráčů našeho okresu a našich
kroužků se nejlépe umístil na 11. místě se
čtyřmi body Vojtěch Pucholt, hráč ša-
chového oddílu TJ Jince a člen kroužku
při Domě dětí a mládeže Beroun. Hned
za ním skončil na 12. místě Tony Doležal
ze ŠK TJ Sokol Voznice, který navštěvuje
pravidelně šachový kroužek v Jincích a od

Organizátoři a nejmladší
účastníci

května by chtěl
přestoupit i do ša-
chového oddílu TJ
Jince. Pokud si to
nerozmyslí, bude-
me mít význam-

Vojtěch Přibyl,
Vojtěch Pucholt,

Matyáš Pechlát
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nou mládežnickou po-
silu. Z našich hráčů
byl 17. Hua Duy An
(Martin) ze šachové-
ho kroužku na 2. Zá-
kladní škole Hořovice,
18. Vojtěch Přibyl
(Pionýr a TJ Jince)
a 19. Richard Obr (TJ
Jince a DDM Beroun).
Krásných výsledků ješ-
tě dosáhli 21. Matyáš
Pechlát a 22. Linda
Přibylová (oba TJ
a Pionýr Jince), ale
i Lukáš Cabrnoch
z TJ Jince a DDM Be-
roun.

Putovní pohár KČP
předala vítězi členka
Středočeské krajské
rady KČP Anna Dou-
šová.

Miroslav Maršálek
organizátor akce

Štěpán Obrcian, Lukáš Cabrnoch, Hua Duy An
a Linda Přibylová

Vítězové a hlavní organizátoři

Lindě opět těsně unikl titul královny

Šachový turnaj v Příbrami 11. dubna překvapil velkou účastí. Soutěžilo
o jednoho hráče víc než ve Hvozdci. Dívky usilovaly o titul „Příbramská
královna“. Tentokrát ho získaly hned dvě hráčky, které měly stejně bodů
i totožná pomocná kritéria. Byly to Barbora Štěrbáková ze ŠK Příbram
Baník a Zuzana Žádníková z Gymnázia Karla Čapka Dobříš. Hned za nimi
následovala Linda Přibylová (Pionýr a TJ Jince). Pěkně hrály i Anna
Housková a Tereza Podlahová z 2. ZŠ Hořovice.

V celkovém pořadí zvítězil Matěj Berg ze ŠK při MěÚ Hostomice.
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Z našich chlapců se mezi nejlepších jedenáct hráčů dostali 4. Vojtěch
Pucholt, 10. Richard Obr a 11. Lukáš Cabrnoch (všichni tři TJ Jince
a DDM Beroun).

Dařilo se nám i v jednotlivých věkových kategoriích:
H08 1. místo David Obr, ŠK Počaply a DDM Beroun
H10 1. místo Richar Obr
H14 2. místo Lukáš Cabrnoch
H16 2. místo Vojtěch Pucholt

Linda Přibylová Tereza Podlahová Vojtěch Pucholt

V regionální žákovské lize zbývá již jen poslední turnaj Otevřený přebor
Jinec, který proběhne 25. dubna v jinecké Barboře (po uzávěrce zpravo-
daje).
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Sledujte facebooky PS i všech oddílů, kde najdete další akce
a informace.

3. etapa celoroční soutěže
Tato etapa byla vyhodnocena k 2. březnu pionýrským šachovým oddí-
lem Pěšáci. Posuzuje se v ní účast na vybraných akcích, aktivita členů
a výsledky v soutěžích.

Od prosince 2025 do února 2026 si nejlépe vedli:

1.Matyáš Pechlát, Ohrazenice, 76 bodů
2.Tomáš Vosáhlo, Rejkovice, 63 bodů
3.Vojtěch Přibyl, Jince, 57 bodů
4.Antonín Folk, Čenkov, 51 bodů
5.Linda Přibylová, Jince, 36 bodů.

Do soutěže se
v letošním školním
roce zapojilo 41
mladých šachistů.

Miroslav Maršálek
vedoucí

Pionýrské skupiny
Jince

Některé připravované akce:
1. 5. Říčany: krajský přebor družstev mladších žáků
4. 5. Jince SCJS: Miniturnaj k osvobození, od 16 hodin, pro všechny
zájemce
5. května, Hluk: Mistrovství ČR amatérů
16. 5. Brandýs: KP v rapid šachu mládeže
červenec - srpen, Jince: Letní miniturnaje

Text a foto: Miroslav Maršálek
vedoucí PS a ŠO Pěšáci
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Sbor dobrovolných hasičů Jince květen 2026

Zprávy od hasičů
Po zimě, kterou mladá hasičata strávila přípravou v tělocvičně, už pilně
trénují venku. Novou závodní sezónu zahájila v dubnu na pražském
Žižkově. Ještě před tím zájemci složili odznaky odbornosti.

Nezahálí ani velcí hasiči. Od konce března upravují plot na hasičárně,
opravují techniku, vyčerpali vodu z koupaliště. Potkat jste je mohli také
ve Velcí na Brdské lesní bitvě, kam přivezli stánek se svými dobrotami.
Občerstvení nachystali hasiči i na „Čarodějnice“, které letos hostili
v areálu hasičárny.

Dětská TFA soutěž v hasičském sportu
se koná 23. 5. 2026 na Ohrazenici U Pstruha
8.30 prezence závodníků a volný trénink
9.45 nástup soutěžících
10.00 - 10.20 seznámení s tratí 1. kategorie
10.30 začátek soutěže

Startovné je 100 Kč, přihlášky od 1. května
na https://pozarnisport.hasicovo.cz/.

Okrsková soutěž proběhne 30. 5. na Ohrazenici
u restaurace U Pstruha, začátek v 9.00 h.

Připomínáme, že stále přijímáme nové členy, kteří rozšíří řady Sboru
dobrovolných hasičů Jince.

A dobrou zprávu máme i pro malé kluky a holčičky - otevřeli jsme
přípravku pro děti od 3 let. Informace získáte každý pátek na schůz-
ce malých hasičů od 16 hodin.

Kontakty zde: https://1url.cz/We2xH

Kačka Mašková
Jinečtí hasiči
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Český rybářský svaz, MO Jince květen 2026

Výbor Českého rybářského svazu informuje

1. Schůze výboru: 6. 5. 2026 od 17.00 hodin
na domečku ČOV.

2. Odevzdání krmiva: 6. 5. 2026 od 17.00 do 17.30
hodin na domečku ČOV.

Č
e

sk
ý 

ry
bářský svaz, z.s.

MO Jince

3. Rybářské závody dětí proběhnou 6. 6. od 7.00 do 11.30 hod
na rybníku Kopáčov.

4. Ve vodě nežijí jen vodníci - 2. 6. 2026 od 8.00 hod.
5. Fond pro nákup ryb je veden na podnikatelském účtu Klasik

číslo 6568913379/0800. Do fondu pro nákup ryb mohou přispívat
členové naší místní organizace, fyzické a právnické osoby.

Výbor Českého rybářského svazu Vás upozorňuje na články uve-
dené na našich webových stránkách:
1) Výdej povolenek k lovu ryb pro dospělé a mládež v roce 2026 (pub-

likováno 5. 3. 2026)
2) Informace o Fondu pro nákup ryb (publikováno 9. 3. 2026)

Informace o činnosti naší místní organizace
Do revíru č. 411 061 LITAVKA 5 jsme nasadili:

• dne 1. 4.: 110 kg kapra obecného (víceza-
rybnění). Touto cestou děkujeme ČRS, z. s.,
Středočeskému svazu za vícezarybnění
kaprem v roce 2026.

• dne 1. 4.: 6 kg štiky obecné.
Do chovných rybníků jsme dne 16. 4.
nasadili 33 kg kapra obecného K1 - plůdek
(2 000 ks).

Dne 18. 4. 2026 provedl náš rybářský kroužek dětí sběr odpadků kolem
revíru, rybníků a Litavky. Touto akcí jsme se zapojili do akce, kterou
organizuje odbor mládeže SÚS „Ukli
me revíry s kroužky“.

V í c e  i n f o r m a c í  o naší činnosti najdete na www.jince.cz v sekci
Společenské a zájmové organizace a na našem FB.

Výbor ČRS, z. s., MO Jince
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Český zahrádkářský svaz květen 2026

Za podpory městyse Jince pořádáme

16. května 2026
Zájezd na výstavu HOBBY
do Českých Budějovic
Odjezd autobusu:
7.00 Jince náměstí, 7.05 sokolovna, 7.10 nádraží, 7.15 Čenkov
u úřadu.

Cena zájezdu: členové ČZS 100 Kč, nečlenové 300 Kč.
Přihlášky: paní Marie Houšková - tel 723 021 995
Platba: každé úterý od 14.00 do 16.00 ve Společenském centru Josefa
Slavíka (u kostela)

Český svaz chovatelů květen 2026

ČSCH z. s., ZO Jince za podpory městyse Jince
pořádá v termínu jinecké pouti
tradiční chovatelskou výstavu

23. a 24. 5. 2026
VÝSTAVA drůbeže, králíků a holubů
22. ročník Memoriálu Josefa Zárybnického
v chovatelském areálu v ul. Křešínská - Jince

Otevřeno: sobota 23. 5. od 9.00 do 18.00 hod
neděle 24. 5. od 9.00 do 15.00 hod

Vstupné: dospělí 40 Kč, děti do 15 let zdarma, katalog 30 Kč

Srdečně zvou chovatelé.
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Římskokatolická farnost Jince květen 2026

Přehled pravidelných bohoslužeb

Kostel sv. Mikuláše v Jincích

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově	)
neděle: 8.00 h mše svatá
středa: 17.30 h modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h mše svatá
středa: 18.30 h katechumenát
čtvrtek: 18.30 h biblická hodina
pátek: 14.00 h katecheze dětí a mládeže

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 h pobožnost
neděle: 11.00 h mše svatá

Kostel Nejsvětější Trojice v Hluboši

neděle: 9.30 h mše svatá

Úřední hodiny na faře v Jincích

středa: 15.00 – 17.00 h          pátek: 10.00 – 12.00 h

Informace o farnosti Jince: https://farnostjince.cz/index.php

Modlitba matky

Maria, ty první ze všech matek, tys dobře po-
znala dávno přede mnou všechno, co já zakou-
ším. Poznalas radosti mateřské, víš také, co cí-
tilo tvé srdce, když se s tebou loučil tvůj Syn.
Zůstala jsi sama, když odešel plnit své poslání.
Stála jsi stranou, když mu provolávali slávu
a chtěli jej povýšit na krále. Zakusila jsi, jak
těžko je v duši matky, když její děti chtějí jít
svou cestou. Nemohla jsi svému Synu pomoci,
když jej zesměšňovali a soudili, stála jsi pod křížem a čekala jsi na jeho
poslední slova. Viděla jsi jej v bolestech umírat.
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Pokud byste rádi podpořili naši farnost jakoukoli částkou, zde si dovoluji
uvést číslo účtu farnosti: 520413319/0800 (Česká spořitelna, a. s.).
Připomínám, že dárci vystavím potvrzení o přijetí daru.
Srdečně vám děkuji za podporu naší farnosti.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj
administrátor farnosti, tel. 605 911 061

Maria, pros za mé děti, aby nedoplácely na to, co jsem zanedbala
při jejich výchově, když byly odkázány na mou lásku.
Pros za mé děti u svého Syna, aby je chránil tehdy, když je nemohu
chránit já.
Pros za mé děti u svého Syna Ježíše, aby je miloval tam, kam já svou
láskou nedosáhnu.
Amen

29. května - Noc kostelů 2026

Noc kostelů otevírá dveře míst, která během roku často jen
míjíme. Je to večer, který nabízí každému, bez ohledu na víru,
možnost nahlédnout do historie, prožít chvíli zklidnění a objevit
krásu, která běžně zůstává skrytá.

Kostel sv. Mikuláše v Jincích bude 29. 5. veřejnosti

otevřen s tímto programem:

17.30 - 20.00 otevřeno, možnost návštěvy
18.00 - 18.40 mše svatá
18.40 - 20.00 otevřeno, možnost návštěvy

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně 29. 5.:

20.00 zahájení, o kapličkách v okolí Pičína, krátké zamyšlení
Petra Hrubého, pohled do historie, činnost spolku
pro podporu kulturního dědictví v obci Pičín

20.40 Otec Mgr. Mariusz Stanislaw Walczak
- krátké zamyšlení, slovo a požehnání na závěr

20.50 Tichá chvilka při svíčkách, prohlídka kostela
s komentářem
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Sport květen 2026

TJ Sokol Jince informuje
V sobotu 28. března uspořádali vedoucí cvičitelé Jirka
s Martinem „Florbalový turnaj žactva“ u nás v Jincích,
v tělocvičně ZŠ, která má lepší
herní parametry pro florbalový
turnaj, než naše tělocvična v so-
kolovně.
Na turnaj přijeli žáci TJ Sokol Pří-
bram a TJ Sokol Roztoky. Naši
žáci hráli pouze v kategorii mlad-
ších žáků a po řadě let se jim
podařilo zvítězit, když ve dvouko-
lovém systému jednou remizovali
a třikrát vyhráli.

Výsledky:
• kategorie mini (nejmladší) - 1. Roztoky (9 bodů), 2. Příbram (0 bodů)
• kategorie mladší - 1. Jince (10 bodů), 2. Roztoky (4 body), 3. Příbram

(3 body)
• kategorie starší - 1. Roztoky (3 body), 2. Příbram (2 body)

První letošní předjarní turistická vycházka
v sobotu 28. března „Po stopách českých
králů - Králův Dvůr - Zdice“ vylákala
k účasti devět „skalních turistek“ a jedno-
ho „turistíka kolaře“. Všichni si vycházku
v příjemném předjarním dni patřičně užili.
Nakonec nechyběla ani sladká tečka v po-
době vynikajících zákusků a kávy v soukro-
mé cukrárně ve Zdicích. Vlakem se všichni
v pořádku vrátili do svých domovů s poci-
tem příjemně strávené soboty.

Další avizované dubnové akce (župní přebory a turistický zájezd Velká
Amerika - rozhledna Závist) se konají až po uzávěrce tohoto čísla, více
informací v příštím vydání.
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Členky oddílu country tance „Dupačky“ vystoupily v pátek 20. 3.
na „Obecním plese“ v Jincích s nově nacvičeným tanečním programem.
Všem se moc líbily a sklidily velký potlesk.

Jana Tesařová, Sokol Jince

Turistika
TJ SOKOL JINCE – turistický oddíl a oddíl starší ženy zve turisty
a příznivce pobytu v přírodě na turistický výlet do blízké vesnice
Obecnice
sobota 30. 5. 2026 - sraz v Obecnici, doprava vlastní
„Naučná lesnická stezka Klobouček
a Informační středisko VLS“
Sejdeme se v 9.30 hodin před Informačním střediskem v Obecnici.
Vzhledem k dojezdové vzdálenosti 13 km je doprava vlastní. Doporuču-
jeme zájemcům o tento výlet domluvit se s vlastníky aut na dopravě
k zajištění vytíženosti vozidel.
1. Výlet začneme návštěvou Informačního střediska a centra lesní peda-

gogiky v Obecnici, které se nachází ve vzácné dřevostavbě z éry prv-
ní republiky a seznámíme se s tradicemi lesnictví a takřka 100letou
historií Vojenských lesů a statků v Brdech, místní přírodou a archi-
tekturou.

2. Z parkoviště se vydáme na „Naučnou lesnickou stezku Klobouček“,
délka trasy 7 km, turisticky náročnější s převýšením 185 m a dvanácti
informačními panely. Výstup vede podle skal na vrchol Klobouček
(705 m n. m.), který je čtvrtým nejvyšším vrcholem Brd. Odtud se
nabízí krásný výhled do kraje pod Brdy a na Třemošnou. Stezka míjí
vodní nádrž Obecnice, známou pod názvem Octárna, která původně
byla postavena jako zásobárna vody pro obecnické hutě a dnes záso-
buje pitnou vodou Příbram a okolí. Na trase naučné stezky se nachází
čtyři studánky. Jedno ze zastavení na trase představuje pozůstatky
milíře na výrobu dřevěného uhlí užívaného do vysokých pecí na zpra-
cování železa.

Možnost občerstvení v místní restauraci Rezervace u koupaliště.
Vhodné obutí a oblečení dle počasí, případně svačinu a dobrou náladu
s sebou.

Za oddíl zvou Jana a Eliška Tesařovy
tel. 605 206 721, e-mail: tesarovajana@atlas.cz
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Šachový oddíl TJ Jince
Velikonoční miniturnaj
Tradiční sváteční miniturnaj se letos uskutečnil v pondělí 6. dubna
v klubovně Společenského centra J. Slavíka. Byl určen pro hráče všech
věkových i výkonnostních kategorií.
V celkovém pořadí
zvítězil Jiří Zadina
mladší před Jiřím
Zadinou starším a
Miroslavem Mar-
šálkem (všichni
ŠO Tělovýchovné
jednoty Jince).
K napínavým bo-
jům došlo i mezi
žáky. Nakonec byl
nejúspěšnější Adam Bím ze ŠK při 2. Základní škole Hořovice před
Františkem Balážem z oddílu Střelci Pionýrské skupiny Jince a Jiřím
Sainerem z 2. ZŠ.
Další turnaj proběhne v klubovně Společenského centra Josefa Slavíka
4. května od 16 hodin: Turnaj k osvobození.
Srdečně zveme všechny zájemce bez rozdílu věku a výkonnosti.

V regionální soutěži družstev bodoval Jiří Zadina starší

Vedoucí skupiny D „Regionální soutěže družstev“ zveřejnil vyhodnoce-
ní letošní sezóny. Soutěže se zúčastnilo družstvo TJ Jince B, které
by mělo být zálohou do budoucna pro naše áčko. Na základě podaného
výkonu byl vyhodnocen jako druhý nejúspěšnější hráč celé soutěže
Jiří Zadina st., hrál na úrovni ELO 1940.

Před něho se dostal pouze Tomáš Kasl ze ŠK Zdice. Z dalších hráčů týmu
si dobře vedli 24. Jiří Horký (1107), 26. Richard Obr (1084) a Vojtěch
Přibyl (1047).

Z dalších hráčů ještě za béčko bodovali Adam Obr, Vojtěch Pucholt
a Lukáš Cabrnoch.
Děkujeme za dobrou reprezentaci všem hráčům, kteří za tento tým na-
stoupili. Text a foto: Miroslav Maršálek, předseda ŠO TJ Jince

Jiří Sainer Jiří Zadina ml., František
Baláž, Adam Bím
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č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci KVĚTEN 2026 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09.00 – 18.00) Noční střelby (18.00 – 24.00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1.
2.
3.
4. 10.00 15.00
5. 09.00 16.00
6. 09.00 16.00
7. 09.00 15.00
8.
9. 09.00 15.00

10.
11. 10.00 15.00
12. 09.00 16.00
13. 09.00 16.00
14. 09.00 16.00
15.
16. 09.00 18.00
17.
18. 10.00 16.00
19. 09.00 19.00
20. 09.00 18.00
21. 09.00 16.00
22. 09.00 12.00
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí - Brda uzavírací směnou.

Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245

13. dělostřelecký pluk Jince květen 2026
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16. 3. 2026

Generál Řehka ocenil vítěze extrémního zimního
závodu KRKOMEN

Naši dělostřelci Tomáš, Ondra
a Karel si v horských podmínkách
Krkonoš vedli nejlépe a zaslou-
ženě obsadili první místo. Další
vojáky z Jinec - Vojtu a Matěje
ocenil náčelník generálního štá-
bu čestným odznakem za dlou-
hodobou reprezentaci armády.
Gratulujeme všem oceněným
dělostřelcům!
Odkaz: https://1url.cz/geEGk

19. 3. 2026

Záložáci 13. dělostřeleckého pluku intenzivně cvičili
v Brdech, chystají se na letošní vyvrcholení Joint Fires
V polovině března se v Jincích uskutečnila týdenní intenzivní příprava
vojáků aktivní zálohy 13. dp. Záložáci jsou součástí štábu pluku, pravi-
delně se účastní cvičení s profesionály. Palebná baterie aktivní zálohy
13. dělostřeleckého pluku je vyzbrojena samohybnou kanonovou houf-
nicí DANA. Tvoří ji četa řízení palby, dvě palebné čety a četa dělostře-
leckého průzkumu. „Primárním úkolem baterie AZ 13. dělostřeleckého
pluku je doplňování osob k palebným bateriím dělostřeleckých oddílů.
Naši záložáci ale mohou být nasazeni i po boku profesionálních kole-
gů, jak tomu konkrétně bylo v případě zahraniční účasti dvou osádek
v Litvě a na Slovensku,“ připomíná velitel 13. dělostřeleckého pluku
plukovník Jan Cífka. Intenzivní nasazení klade na dělostřelecké zálohy
vysoké nároky, čemuž odpovídala i náplň březnového výcviku. „Zaměřil
se na široké spektrum činností, které odpovídají požadavkům na dělo-
střeleckou jednotku. Součástí byla samozřejmě manipulace se zbraní,
taktické bojové drily včetně přesunů průzkumu, zaujetí pozic a řešení
situací při kontaktu s protivníkem,“ vypočítává Cífka.
Kromě toho se záložáci zlepšovali mj. v řízení vozidel, technickém ná-
cviku řízení palby, přípravě palebného postavení včetně výběru, zaujetí
a maskování. Vojáci současně procvičovali činnost v prostoru mimo boj
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i přímo v palebném postavení. Novinkou letošní intenzivní přípravy bylo
nasazení zdravotníků v reakci na incident, reakce na průnik bezpilotní-
ho prostředku a nepřátelského vozidla do prostoru palebných postavení.
Důležitou součástí výcviku byla simulace reálného nasazení: vojáci rea-
govali na vyhlášení bojového rozkazu, plnili úkoly spojené se zaujetím
vyčkávacích a palebných postavení, řešili modelové incidenty a absolvo-
vali také noční výcvik s přesunem, zaujetím pozic, pozorováním i vyhod-
nocením situace v omezených podmínkách. „Příprava byla vedena
v plném rozsahu tak, aby si příslušníci aktivní zálohy prošli celým sle-
dem činností, které je čekají v rámci odborně taktické přípravy. Na tuto
etapu následně naváže cvičení Joint Fires 2026, v jehož průběhu vojáci
absolvují také ostré střelby, i když jen s cvičnou municí,“ sdělil Cífka.
Joint Fires 2026 se uskuteční 15. - 19. 6. 2026.
Odkaz: https://1url.cz/FeEGs

od zástupce Ministerstva obrany ČR, bývalého příslušníka našeho pluku
nadrotmistra Václava Šestáka.
Děkujeme všem, kteří se do sbírky pravidelně zapojují a pomáhají těm,
kteří to potřebují.
Odkaz: https://1url.cz/QeEG4

25.3.2026
Hledáme odvážné a odhodlané profesionály -
přidejte se k nám a rozvíjejte svou kariéru jako
Joint Fires Observer (JFO)!
Každoročně provádíme náročné přezkoušení JFO, které simuluje reálné
bojové situace a prověří vaše schopnosti v komplexních scénářích.
Zde dostanete příležitost ukázat, že jste připraveni zasáhnout efektivně
a bezpečně - zvláš� po zkušenostech z nasazení v zahraničí, kde naši
JFO opakovaně prokazují svou hodnotu v mnohonárodních operacích.

25. 3. 2026
V rámci sbírky „Vlčí mák“ přispěli
vojáci 13. dělostřeleckého pluku
„Jaselský“ ve prospěch Vojenského
fondu solidarity částkou 29 438 Kč.
Opět ukázali, že jim osudy dru-
hých nejsou lhostejné. Certifikát
o převzetí vybrané částky převzal
velitel pluku plukovník Jan Cífka
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U nás budete trénovat s reálnými i simulovanými prostředky - od imi-
tační munice, přes české L-159 až po spojenecké letouny - abyste získa-
li praktické zkušenosti, které přesně reflektují podmínky na bojišti.
Program JFO je náročný a významně rozvíjí vaše dovednosti, otevírá
možnou cestu dalšího profesního postupu. Pokud chcete být součástí
elitního týmu 13. dělostřeleckého pluku a posunout svou odbornou
způsobilost na další úroveň, kontaktujte nás ještě dnes. Přihlaste se,
prokažte své schopnosti a zápal, proškolte se a staňte se kvalifikovaným
JFO - váš talent a odhodlání dělají rozdíl!
Odkaz: https://1url.cz/5eEGD

9. 4. 2026

Když se spojí disciplína
vojáka a srdce bojovníka
Boxerský kroužek pod vedením
rotmistra Jiřího Mráze je místem,
kde se rodí nejen sportovci, ale
především silné osobnosti. Jirka
se boxu věnuje od roku 1997. Na útvar nastoupil v roce 2004 a od roku
2006 vede boxerský kroužek, který je otevřený vojákům i lidem z okolí.
Trénuje se kdekoliv - v tělocvičně, venku i v přírodě. Za každého počasí.
Bez výmluv.
Sám má za sebou bohatou kariéru včetně extraligy, kterou ukončil
v roce 2009. Následně si udělal trenérské zkoušky a působil i v příbram-
ském klubu. Touha po zápasech ho ale nikdy neopustila, a když přišla
příležitost, vrátil se i do ringu. Stál také u zrodu armádních boxerských
turnajů, které dnes pokračují v podobě otevřených přeborů. Jeho přístup
není jen o technice. Umí rozpoznat charakter, potenciál i slabiny.
Pracuje s jednotlivci, vede je, motivuje a často pomáhá i mimo ring.
Výsledkem nejsou jen lepší boxeři. Jsou to lepší vojáci.
Velitel pluku ocenil rotmistra Jiřího Mráze písemnou pochvalou za jeho
dlouhodobou sportovní přípravu příslušníků 13. dělostřeleckého pluku
a dosažené výsledky na Přeboru v boxu velitele 143. zásobovacího prapo-
ru 14. pluku logistické podpory v Olomouci ve dnech 31. 3. – 2. 4. 2026.
Každý z jeho svěřenců je jiný, ale všechny spojuje bojovnost. Díky partě
a vedení rtm. Mráze se box stal pevnou součástí života na útvaru. Vojá-
ci reprezentují jednotku na soutěžích, vznikají nové tradice a do armá-
dy přicházejí i noví lidé právě díky sportu.
Odkaz: https://1url.cz/keEGh npor. Ing. Bc. Petr Vaníček

tiskový a informační důstojník 13. dp
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum
Josefa Slavíka Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Relaxace květen 2026

Pravidelné lekce:
po 18.00 - 19.00 Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

18.00 - 19.30 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622
(zrcadlový sál Jinečáčku)

čt 17.30 - 19.00 Jóga pro ženy s Tarou

Nepravidelné lekce, kurzy, přednášky a semináře:
úterý 12. 5. od 17.00 do 20.00 - Tvoření
z drátků a korálků s Maruškou Plecitou.
Budeme tvořit závěsné sluníčko se spirálou.
Materiál, odborné vedení a drobné občerst-
vení je k dispozici.
středa 13. 5. od 16.00 do 20.00 - Oheň
jater - odvaha a životní rozhodnost -
seminář neurografiky s Mirkou Feshchak.
Posílit a podpořit játra se vždy vyplatí. Je to možné i pomocí neurogra-
fiky - jemně, tvořivě a účinně.

pátek 29. 5. od 16.00 do 20.00 - Pro-
pojení těla, mysli a duše - seminář
neurografiky s Mirkou Feshchak. Když
se nám podaří vytvořit harmonii mezi
jednotlivými částmi naší bytosti, přichází
pak do našeho života radost a lehkost.
Neurografika je výborný nástroj, který
nám k tomu může pomoci.

Těšíme se na společná setkání, jsou zváni všichni, kdo rádi tvoří, hrají si
a objevují.
Více informací na www.azted.cz / www.oazajasminka.cz

Za tým lektorů a průvodců Katka Dendysová
tel.  773 209 123
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zprávy z Ohrazenice květen 2026

Sbor dobrovolných hasičů Ohrazenice
ve spolupráci s kulturní komisí OÚ Ohrazenice
pořádá

9. května

tradiční „STAROČESKÉ MÁJE“.

Zahájení je v 10.00 hodin před restaurací
U Pstruha staročeskou besedou, poté se průvod
vydá obcí za doprovodu dechové kapely Míly Kadlece.

Návrat je plánovaný mezi 18. až 19. hodinou, kdy proběhne
slavnostní zakončení a zároveň dražba máje.

Večerní zábava se skupinou COVERS DUO BAND začíná
ve 21.00 hodin U Pstruha.

Rodinný pivovar Fenik

ve spolupráci s MAS Brdy

pořádá v pivovaru v Ohrazenici č. p. 148

TVOŘENÍ pro děti i dospělé.

12. května od 16.30 h:

Ptáčkové
- závěsné aranžmá z filcu

Informace: paní Renata Feniková

- tel. 606 655 190.
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zprávy z Čenkova květen 2026

Zprávičky z malé školičky
V dubnu nás navštívila naše kamarádka Kristýna, která si pro nás vždy
připraví zajímavý program s tématem lesní pedagogiky. Tentokrát si
s námi zahrála spoustu her a naučila nás, jak to chodí na jaře u zvířátek
ve volné přírodě. Stavěli jsme hnízda a pelíšky, nakrmili ptáčátka, jako
včelky opylovali květinky a žabkám jsme pomocí lopatek pomohli
dostat je do rybníčku. Byla to spousta práce, ale také legrace. Naučili
jsme se, jak můžeme také společně spolupracovat a že když najdeme
na louce třeba opuštěného srnečka, nesmíme na něj sahat, aby ho jeho
maminka poznala. O zvířátkách jsme si pak ještě povídali i ve školce.
Dozvěděli jsme se, čím jsou pro nás užitečná. Na drůbež a čerstvě na-
rozené králíčky jsme se byli podívat u paní učitelky Klárky a na kůzlátka
v ohradě u Kopáčova. Uteklo to jako voda v řece. S řehtačkami jsme
se rozloučili se zimou a písničkami přivítali jaro.
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Skončily naše výlety do solné
jeskyně a na plavání. Plaváčci si
přivezli mokré vysvědčení, aby
i rodiče věděli, co všechno se
zvládli na plavání naučit.
Na „Den Země“ jsme v Čenkově
pořádně uklidili. Vybaveni ruka-
vicemi jsme prolezli kdejaký
koutek, abychom to u nás měli
hezky čisté. Však to tu máme
jaksepatří rádi.

Potom jsme se pěšky vydali i do Jinec, a to dokonce dvakrát. Zvládli
to i ti nejmenší z nás a moc se nám líbila svačinka na čerstvém vzdu-
chu. Poprvé jsme se vypravili na krásný koncert ZUŠ. Všechny nástroje
i písničky se nám moc líbily a někteří z nás by se na ně také moc rádi
naučili hrát. Podruhé jsme se tam vydali na přehlídku dravců, kteří nám
nad hlavami létali stejně jako čarodějnice, se kterými jsme pak oslavili
jejich svátek. Míchali jsme kouzelné lektvary z bylinek, létali na koštěti
a na ohýnku upekli čarodějné hady.

K luc i  a  holky
z čenkovské školky

Te	 už se ale připravujeme na svá-
tek maminek, které pozveme
do školky, abychom jim poděkovali
za to, jak se o nás starají, a potěšili
tak jejich srdce. Jsou to naše milo-
vané maminky. Také k nám přijede
„Divadlo KOLEM“ s pohádkou
„O Jeníčkovi a Mařence“ a pak se
vydáme do březnického zámku za
pohádkou o princi Bajajovi. Sluníč-
ko nás šimrá pod nosem svými tep-
lými paprsky a nás to stále víc láká
na výlety a do přírody. Příště vám
povíme, kam jsme se všude vydali.

Kontakty a více informací o naší
školce naleznete na stránkách
www.mscenkov.cz.
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Aktuality z Divadla za vodou
Jsem tady opět s dalším rozhovorem a ten-
tokrát s kolegou, který se do našeho diva-
dla připojil a jezdí z trochu větší dálavy.
Nicméně se velice brzy ukázal jeho herec-
ký talent, takže začal záhy obsazovat hlav-
ní role - ALEŠ CRHA.
Š.: Ahoj Aleši, rovnou v úvodu jsem na
tebe práskla, že nejsi přímo z našeho regi-
onu. Naši diváci jsou zvyklí, že nás větši-
nou všechny znají, proto moje první otázka
povede tímto směrem. Kde ses u nás vzal?
A.: Já jsem ze Zadní Třebaně a v souboru v Čenkově jsem se vyskytl tak,
že to byla vlastně protislužba. Protože jsem původně Terku Macourko-
vou (za svobodna Boudovou) přesvědčil k tomu, aby hrála u nás v mojí
hře a jako výměnnej obchod jsem se ocitnul v Čenkově a dostal nabíd-
ku na alternaci velitele vesmírné lodi ve hře Mise na Mars.

Š.: Říkáš, ve tvé hře. Co znamená „tvoje hra“? Ty píšeš hry?
A.: Napsal jsem jednu jedinou na období první republiky, což je můj
koníček, sehráli jsme asi dvanáct představení s tím, že byla napsaná
i dvojka, ale k tý už nedošlo, protože nás trošku zradil jeden kolega,
a tím pádem mi zbylo víc času na angažmá v Čenkově.

Š.: Jak dlouho ti trvá cesta k nám? Protože mi připadá celkem obětavé
dojíždět tak daleko.
A.: Mám to asi 40 km, takže zhruba půl hodinky. Představení mi nevadí,
to jsem smířený, že budu jezdit i dál, ale horší je, když jsou pak každo-
týdenní zkoušky.

Š.: Jojo, chápu, každý týden dojíždět. Ještě, že tě to tak baví. Co tě ved-
lo k tomu, že jsi začal hrát divadlo? Nebo dokonce začal psát scénář?
A.: Hele, o divadle jsem přemýšlel už dlouho, ale nemohl jsem najít
nějaký soubor, a navíc já nejsem úplně průbojnej typ, že bych někam
šel mezi cizí lidi a řekl bych: „Hele, já si jdu s vámi zahrát divadlo…“,
takže to byla dlouhá cesta. A co se týče psaní hry, tak k tomu mě para-
doxně přivedla návštěva Divadla za vodou u nás v Třebani v roce 2017
a cestou domů z představení jsem si řekl: „Proč já bych vlastně taky
nemohl napsat nějakou hru?“ No a během té cesty domu, která je tak
400 m jsem vymyslel základ celé hry a pak jsem to napsal, no.
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Š.: Ty jo, takže velký talent!
A.: To nevím, já se obecně neberu za úplně vtipnýho člověka a s tím,
co píše Lída, to nechci vůbec ani srovnávat.

Š.: A co tě na hraní nejvíce baví?
A.: Hahaaaa ☺  tak to je zajímavá otázka. Já to řeknu možná trošku
jinak. Já bych nemohl hrát třeba Shakespaera. Já, kdybych byl svázanej
nějakýma veršema nebo přesným textem, tak to by byla pro mě smrt.
Já potřebuju, abych si k tomu mohl říct něco navíc, a hlavně potřebuju
výbornou partu - a tu já jsem v Čenkově prostě našel.

Š.: Aha, takže i to, že jsme způlky improvizační divadlo, tak je ti dob-
rým zdrojem bezpečí?
A.: Ano, ano.

Š.: Bezva. Já te� řeknu, že se mi s tebou vždycky dobře hraje, protože
umíš nahrávat a vždycky jsi výborně připravený. Jak dlouhý čas věnuješ
přípravě?
A.: No, já jsem rád, že to takhle cejtíš, já si to ale vůbec nemyslím.
Nebo takhle, já si to vždycky, když to nějakou delší dobu nehrajeme,
přečtu tak týden před a musím říct, že jedničku Bedřicha, která je pro
mě textově složitá, tak tu si pak ten týden čtu každý večer. Ale stejně,
i když vím, že to umím, tak každý představení mi nervy zahrajou
a při nástupu na jeviště mám pocit, že nevím vůbec nic. Pak na jevišti
už je to dobrý, ale ten pocit je pro mě dost nepříjemnej.

Š.: Já si vzpomínám, když jsme na konci roku 25 hráli v divadle Příbram,
tak jsi ztvárňoval právě Bedřicha, kde máš hlavní roli a prakticky nikdy
z toho pódia neodejdeš. A tys jí celou zahrál v horečce…
A.: No, já jsem se na tu Příbram strašně těšil, hraje se mi tam fakt dobře
a úplně jsem si týden před tím maloval, jak tam toho dám víc, jak zaim-
provizuju, že to bude ode mě úplně výborná show, a pak jsem byl
trochu na nervy, protože mi dva dny fakt nebylo vůbec dobře. Nakonec
jsem to nějakým standardním způsobem dal, ale mrzelo mě, že to ne-
bylo tak, jak jsem to původně chtěl, no.

Š.: Takže, jak se říká, když si člověk plánuje, tak se pánbůh směje…
A.: Ano, přesně tak!

Š.: Přesto ti mohu říct, že ohlasy na tebe byly vynikající a vlastně vůbec
nikdo nepoznal, že jsi celý večer hrál s horečkou.
A.: No, děkuju. Ohlasy jsou zajímavý, protože mě poznávají lidi, který
vůbec netuším, že já je znám. Te	 konkrétně minulý týden, pan průvod-
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čí ve vlaku směr na Prahu mi poví-
dá: „Pozdravujte Lídu“. Já mu říkám,
počkejte, vy mě znáte? „No jasně!
Vy jste Bedřich!“ ☺

Š.: To je úžasné! Takže ty už dokon-
ce rozdáváš autogramy ve vlaku?
A.: Nejvíc trpí moje rodina, protože
tím, že jsem známý celorepublikově
přes moje koníčky - přes bunkry
a ještě tohle, tak se stane, že mě
každou chvíli někde někdo pozná.
Dokonce se to stalo i na dovolené
v Chorvatsku.

Š.: Hotová celebrita!
A.: Hm, to si nemyslím.

Š.: Zkus našim divákům a čtenářům JZ přiblížit, co to znamená - jsem
známý přes bunkry.
A.: Dvacet pět let mě pojí zájem o první republiku a zájem o předváleč-
né vojenské opevnění. Z těch 25 let mám 20 let dvě muzea. Jedno bylo
v Karlštejně. Te	 už mám jen jedno, a to v Sazené u Velvar, kde prová-
zím ještě s dalšími kolegy. Chodím tam v uniformě a letos jsem se roz-
hodl, protože už toho mám celkem dost, nebo� trénuju i fotbal, s mu-
zeem skončit.

Š.: Hmmm. Nebude ti to líto?
A.: Hele bude, ale nějak na sobě poci�uju, že už jsem unavenej a už mi
to nedělá takovou radost.

Š.: Jaká je motivace hrát divadlo?
A.: Obrovská! Musím přiznat, že jsem se v tom našel. Trošku sobecky
doufám, že mi ještě někdy Lída napíše hlavní roli.

Š.: Až si tohle přečte, tak možná jo.
A.: Jojo, ale já jsem docela týmový hráč a mám radost, když se nám to
povede všem a když se to někdy nepovede, tak neházím ksichty, prostě,
znovu zopakuju, našel jsem dobrou partu lidí, a to pak není problém
předvádět dobrý výkony.

Š.: Je něco, co ti pomůže přenést se do role? Třeba… tráva, alkohol… ☺
(vtípek)
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A.: Hele, já tohle asi nepotřebuju, já nemám problém se položit do role.
A pak se mi líbí, když nám někdo po představení řekne, jako třeba
Tomáš Hanák po představení v Berouně, že nám ty postavy věří. A to si
myslím, že je základ. Já nemám problém se položit do role, třeba Kuba,
který mi v Bedřichovi hraje syna a já ho tam mám zfackovat, může po-
tvrdit, jaké to je, když se položím do role.

Š.: Snad jsi mu nedal ty facky doopravdy?!
A.: Dal. Přistála mu, no.

Š.: Cože?! Dal? Ježiš, co ti pak řekl?
A.: Já jsem se mu pak omluvil, že v tom jediným okamžiku to tak
vypiloval, že mě jako syn neskutečně štve, a on pak říkal, já to chápu,
ale fakt sedla…

Š.: Je něco, co bys nikdy na jevišti neudělal? Co bys fakt odmítl?
A.: Myslím, že v rámci hry bych nic neodmítl.

Š.: Takže bys udělal cokoliv? To jsi velký srdcař.
A.: Jsem, no. Ale to říkám te	 a pak… Ale já si myslím, že herec je
od toho, aby hrál, takže asi fakt cokoliv.

Š.: Je něco, co bys ještě chtěl, aby zaznělo?
A.: Já bych si přál, aby tomuhle našemu souboru vydrželi fanoušci,
protože tenhle soubor to fakt hraje srdcem. Moc si přeju, kdyby Lída
zkusila napsat něco novýho, ale hlavně, a� tenhle soubor vydrží, proto-
že by byla fakt škoda, kdyby měl z jakéhokoliv důvodu skončit. Takže
cho	te na nás, protože naše hry jsou založeny na tom, pobavit. A když
se dneska kouknu kamkoliv do médií, vidím toho čím dál míň. A smát
se je prostě potřeba.

Š.: Aleši, děkuji za rozhovor. Za Divadlo za vodou
Šárka Fenclová

Hospoda Za Vodou pořádá a zve

13. 6. 2026 XIII. Jinecké slavnosti
– hu� Barbora

Zdeněk Ulman a kolektiv
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placená inzerce květen 2026

HORKÝ Miloslav a Roman

ELEKTROINSTALACE
HROMOSVODY

montáže, opravy, údržba
REVIZE

JINCE 192 • Mobil 732 786 806, 603 875 347
E-mail: romihor@volny.cz

www.elektro-horky.cz
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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FIRMA

NOVÁK

Radomyšl

PRODEJ KUŘIC 2026
JINCE – náměstí 1. máje
Prodej dne:

20. 5. 2026 v 15.30 hod.

Další termíny prodeje:  17. 6. | 15. 7. | 12. 8. | 9. 9. |
7. 10. | 4. 11. 2026

Nabízíme nosné kuřice červené, černé, kropenaté, bílé,
modré, žíhané, vlašky. Stáří 20 týdnů, cena 270 Kč/ks.

Tel. 602 115 750      www.drubez-novak.cz

NABÍZÍM
•provedení zemních prací

minibagrem
– šíře 1 metr

•kontejner Avia
Kontakt :

Karel Kočárek, Křešín
tel. 603 857 412
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Zveme Vás do
TRENČIANSKÝCH TEPLIC
do nově zrekonstruovaného HOTELU SLOVAKIA
Termín:  9. 5. – 16. 5.  2026  |  6. 6. – 13. 6. 2026
Cena: 16 490 Kč
Zahrnuje: dopravu, 6x plnou penzi, 6x ubytování v 1/2 pokojích,
16 procedur, vstupní lékařskou prohlídku, delegáta, pojištění CK.
Doprava busem, nástupní místo: Příbram a okolí
Kontakt: CK A.Ša, s. r. o. Příbram
tel. 318 639 999 a 603 864 519
pondělí - čtvrtel 8.00 - 16.00 hod, pátek 8.00 - 15.00 hod
www.ckasa.cz
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